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Offix1. BE 1 EZHAILIHEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EF TS
EFOEEIBREAEZR . B ETH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RBTHF L —U:
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z#8id-2,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A i - KIL A R (BH5EHR) OfHk2 2 MR) 25097, 7238, kDD
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B e O RR A, () 2 U7 RIS DT, amBEL 7= s LRI RN
FAEUT- MR CTH DD ERED BN CEIRNZEE R T, BEROIERS ORI F 2T U IR, ZOFRSIEL GRIBREL TWDZEE R T, Fiz,
AL TREIFADIESIC CMT AL ARSEEHL QWOBEEBHY | AFROEIRIEIZLDRS BB GA NG5, BRIESLL FAEIRL - HIFRI > T

1%, BIRERE R TR,

2 (1 1548 | EEAENE
RV R I

32 0037 | tEEH
ik

(RIS

4| 2 0408 | FIFEFEES
WA

512 0602 | =iy
HFR

=R

712 19 44 | B
SE TR

812 2352

9|3 1205 | TIHEEAIM

10 | 4 10 46 | #EAREALES

11 | 4 2256 | BT

3

1

1

6 | 2 17 39 | ‘EFILNEERTE

1

M | R | R4 fti s TR S Hif
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1|1 12 03| REARIROKHE - Ay 32° 11.9° N 130° 21.3° E 6km M: 3.0
REARIL 1 KRR sk=1. 2 AK{RHTH Pk=0. 7
IR S 1 RS KITEF T k=1. 3 FIAGRTIRE =1 0 BEETH5%=1.0 EE0TER %=0.8

YR RS KT FEEPIT % =0. 7 Bl AR TS FUMT 5 =0. 7

28° 1227 N 129° 24.9° E 19km M: 4.2
A4 WEAERT=2. 6
WEF PT35S k=2, 3 ARZETHE PN PE ] % =2. 3 ASIET4LHSENT k=2, 2 WEFPNHTPE 1 =2, 0
WEFT PR INE F 2 AR sk =1. 8 WEFPAR] & k=1. 8 Rk B k=1. 8 WA PIHT G.B&)E % =1. 7
FRFEE %=1, 6 BN %=1.5
ERETHE) =1, 4 FEFIRTIR % =1. 2 AEETTAAIRTE %=1. 0

37° 07.6° N 142 01.3° E 45km M: 4.4
SETATIRL k=1, 3 RETIHERT %=1, 2 FAMETA M k=1 1 EITE=1. 0 &L ERT %=0. 7
) | TR 1 5k =0. 7 | LoeHT AR % =0. 7 A2 RERERT % =0. 7 BHETT/NE*=0. 6
BB IREF X Hi=0. 5
FHR T R %=1, 0 BRILITFIRINT k=0, 7 RIAFT THAA K =0. 6 JRITHTHEIAE=0. 6 \ O E TH=RHT=0.5
ABILITHBAAL %=0. 5

36° 18.3° N 140° 00.6° E 73km M: 3.4
BT %=0. 9 46[i4R %=0. 8 HLPIH:3k=0. 8 tmiH4=0.7
SEFRETREERAT % =0. 9 HYEHTRAY INER IR %=0. 8 H YA k=0. 8 FEFFHTIER %=0. 7
FiARTAAHITH =0, 6 FHL = THIEREFHT=0. 6 HiATIHAT=0.5

38° 47.0° N 142° 14.6° E 43km M: 3.5
BT % =0. 7

39° 03.8° N 140° 51.9° E 8km M: 2.8
BMNITTZ)X %=0. 8

38° 37.0° N 141° 53.9° E 48km M: 4.0
RASTETRAIERT=1. 6
-BETTTRINT =1, 3 —BITTERARNT % =1. 3 [EniE EriEEnT %=1, 3 {EEITHEx=1. 1
SEATHFUEIT=1. 1 SORIETE) I BT=1. 0 —BIri K HlT=0. 8 —RImiERET %=0. 5
RATE A R =1. 8 KULVATHREZENT *=1. 8 KABHIARA=1.7
TARTHRAENT %=1, 4 ffidb AT k=1, 1 BI=RElTEH =1, 0 B =REmTHkEt k=0, 8 FEFHAI*=0. 7
APETTFREFA % =0. 6 BKATHHIT=0.5 21T %) 1} =0, 5

39° 20.4° N 142 04.7 E 48km M: 3.8
FHAPETHIHAERT=2. 0 284 THHPFER] =2, 0 2547 T -UBRAT=1. 6 (BT K %=1.6
—BAMTERARNT k=1, 1 —BAATKHHT=1. 0 [LIFHMT/\IREHT=1. 0 JCARIETTAES 1 IHT=0. 9 BEEEFTTE~FH] *%=0. 9
(LI FHETRIR % =0. 9 — BT TJEENT *=0. 8 [niie FH i FHIT *=0. 8 =i F{H0] %=0. 7
FASPETTRRAT =0, 7 At ETTFHZEMT k=0 7 —BIATHLAT %=0. 6 F )11 %=0. 6 —BIriHEIRNT%=0.6
BN THRRRX % =0. 6 KHBET NG =0. 5 JEKRATHEY 1 %=0. 5 BEMHTRIR*=0. 5 FHMIBHITAR=0.5
BT A T % =0. 5 B HiHE %=0.5
SABHAA=L. 0 KATEHFEZAT *=1. 0 KA A EE % =0. 9 FF = FR0T&HE11=0. 9

35° 49.2° N 140° 54.4° E 12km M: 3.4
ST OmT=0. 9 $b A ENTk=0. 6

36> 48.3° N 139° 23.0° E 3km M: 2.7
A ighE =2, 0
AT HUINI11=0. 6

24° 07.0° N 121° 42.2° E 10km M: 6.5
SANERTRS %=1, 5
SANERTIE-1 3 GANETAGRE=1 3 FTRITRE=L 2 FTENTHIRN=1. 0 FIRIHENT%=0.9
TTEMTHEE=0. 9
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HRE | R | A ity e B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
12 | 5 1152 | FEVREIRpEEETS 32° 01.0° N 130° 19.3° E 12km M: 3.0
R S 2 BB INTHASKHT %=1. 5
1 BUAKRHTAR =1, 1 pEE) | [P THREIGET % =0. 9 pEE) | IPNTRThal=0. 7 pEEE) | P9 BABE]T % =0. 6
B[ A TTIRE ST 5 =0. 6 KW s HH KTy T % =0. 5
13| 6 0556 | /VaEGEEETE S 27° 06.4° N 140° 40.6’ E 488km M: 5.6
OB 1 /NS FEESO. 8
14 | 6 08 33 | EHRUIEHTES 35° 13.6° N 132° 47.6° E 9km M: 2.8
SRR 1 ERFH =J)RAT=J)Z%=0. 9 Em iR %=0. 5 ZERFTHAKETE S %=0.5
15| 6 17 14 | BHUREL 35° 22.9° N 133 53.4° E 10km M: 2.7
I 1 BEHETZEHT%=0. 6
[ L1 1 SHEFHT R7ER % =0. 6
16 | 6 19 43 | ReEAbLfEAHT 32° 45.7 N 130° 39.3° E 11km M: 2.2
REAIR 1 REARPEXFRH=0.6
1716 2011 | EBFRETES 35° 51.5° N 137° 37.2° E Skm M: 2.1
FBpUL 1 KT =f%=1.4
18 | 6 22 57| FkigiRsp 36° 38.3 N 140° 54.2° E 51km M: 3.7
PRI 3 BNCHBIVINEAL %=2. 6
2 HUERTHHE R =2. 3 FREKETILD k=2, 1 HMmatEk=1.8 LilifiH4=1.8 B H&ET*=1.7
R k=1. 7 ATHWNERT%=1. 7 AT Hi4MT=1. 6 FHhKHTRTHET %=1. 6 BN A %=1.6
OV B il *=1. 6 HrEHiMH*=1.6 /NEETERA*=1.5 KFUTHE*=1.5
W E AT *=1. 5
1 AR gesk=1. 4 SRR k=1 4 OV= BAHHa)k=1. 4 KFHTIEHT%=1. 3
WK ETITRAT=1. 3 EFTHANT k=1, 3 /NEEF/ NI %k=1 3 BYIFRIH*=1. 3
ARG BIERAT % =1. 2 JREMFALEE Lk =1. 2 RO AR *=1. 2 /EEH EER*=1.2
AR TS k=1 2 ARTAREI=1. 1 233039 SHRFIH *=1. 1 #JI[Traui*k=1.1
TRERE T /N k=1, 1 ZRAT/NE %=1, 0 H/AHHT %=1.0 79 HH ) 6 LLH*=1.0
AR A % =0. 9 JRE T IGE %=0. 9 $RH T b %=0. 9 FEEriiLAlgH *=0.9
R ETHE O k=0, 8 AT *=0. 8 KA *=0. 8 FhaRKH il *=0.8
HEIE THRR % =0. 7 JREMFEEL % =0. 7 SRMHTTERM=0. 7 AN %=0. 6 FREkiHAH*=0.6
I THAEIR % =0. 6 HRri=RM %=0. 5 AREHHHE T %=0. 5 #HA M %=0.5
e i 1 RERTFE k=1 2 WIARTHE FEE=1. 0 #JIIRTHE) 1 %=0.9 FTHTHT I %=0. 9 EJIFPIE%=0. 8
ZER) T \I& 1L %k =0. 5 TN 1R =0. 5 FASHHERESHT % =0. 5
NS 1 B k=1 1 BT %=0. 8 SARMIEA %=0. 7 HEMHRS:%=0.7 i BBTH#E%=0. 6
B ILTHTHR=0. 6 %5 F-HT251-=0. 5 HiABREY) BT EEHE % =0. 5
19 | 7 0050 | BBfHT 24° 05.2° N 121° 40.6’ E 10km M: 6.7
TR 2 BIRENTES %=1. 5
1 GBRERTAGTR=1. 3 SARERTHEM=1. 2 VTERTEE=1. 1 7rERTRFER=0. 7
20 | 7 09 15 | ‘EIRIH 38 16.7 N 141° 55.3° E 45km M: 3.7
IR 1 &b BT sk=1.1
21 | 7 14 39| ks 43° 54.3° N 147° 50.9° E Okm M: 4.9
AeifiE 1 ARSI R R=1. 1 BIREHTE#E=0. 5 ARETTEREREE *=0. 5
22 | 8 07 49 | BEEUEA 35° 25.6° N 133° 49.6° E 9km M: 2.3
SR 1 GANENTHER; %=0. 5
23 | 8 10 33 | AR=:EraHh 42° 58.3° N 146° 45.1° E 57km M: 4.2
AeiE 1 MREEMEA k=1 3 FPREERAT LI k=0, 9 AREETITFREEREE %=0. 9 HEHIT#ERE=0.5 BIENTFH5=0. 5
24 | 8 1521 | &L 34° 43.7 N 136° 32.2° E 16km M: 3.0
—HEEIR 1 AT % =1. 0 $SFETTPEZ=0. 8 Hri BRIT=0. 6 HETTZCRMT BB <F %=0. 6
25 | 8 17 21 | REARIRREAMS 32° 39.3° N 130° 39.6’ E 11km M: 3.0
REARIR 2 FERMAFKNT %=2. 1 FAATHy NEIT=1. 5 i BT %=1. 5
1 FHRTIAMERT=1. 2 REARXHEGNT *=1. 2 SEATERARA=1 1 FEIT & %=1 0 FHrfivVIET*=1.0
FREERTER PN 5 =0. 8 JK)I[HT il =0. 8 REAZEHLNT/KE %=0.7 JXTiEEHT %=0. 7 REARIIXE AT =0.7
REAE TGS %=0. 6 JK/I[HTEJH % =0. 5
26 | 8 23 34 | BrERALER 36° 03.2° N 139° 20.7 E 55km M: 4.2
PRI 2 BYITFIHE *=1.5 ZET/1E=1.5

1 AR Hk=1. 4 NEE L EE %=1, 2 FRYETT PR k=1. 2 BI|Hiax=1. 2
SRR k=1, 2 BRI k=1 1 SR I k=10 LIfTE4=10 Ll *=10
KETHPNERT %=1, 0 HEERE T %=1. 0 2328 ) Hifi EH%=1.0 237235 SHiAfIH*=1.0
IREMT AR k=1. 0 /INEET/IMI k=1, 0 BERTHERT %=0. 9 £2J||THERE %=0. 9 P A TH4H=0.9
KFETHTART=0. 9 AEAAR=0. 9 HFEriTemm «=0. 9 &P k=0.8 /\EEATEA *=0.8
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FERR TR k=0, 7 ZRIFAIRT T IHE % =0. 7 HREKE LI %=0. 7 AT\ %=0. 7 JH A% *=0. 7
FRATHKIRERGANT % =0. 7 -2 < IEA B HTHEHE %=0. 7 D X/ E*=0. 6 J\TRETELA *=0.6
IR ERTER =0, 6 HUHER M % =0. 6 A RATEETE %=0. 6 JAHTIL*=0.5 HZATE) IR %=0.5
TR TR R 5k =0. 5 A=A i RT % =0. 5

VEBFTONT % =2. 0 MEARTEE AT k=1, 9 TEITHER *=1. 8 FHP e TIRENT=1. 8

FEVETH SRR %=1, 8 F YA TART k=1. 7 Wi ARHTHERBTEE <=1. 6 PiAHiIERT=1.6

FPARBT ARk =1. 6 VEFFTHTEAR *=1. 6 BEETIREA *=1.5 TAMEN] k=1. 5 FEFFiTHEI *=1.5
HYGHE AT sk=1. 4 JERIHRIERT %=1. 4 HiART AT E H k=1. 4 FEBFiispmT k=1 4
/NUTIREA k=1 4 EEmAE*=1.3 FTEHTHF k=12 HXHHeEanT«=1.1 FHhafH*=11
B AR AET k=1, 1 FHBE i EA k=1 | FH= R % =1. 0 MR AIR *=1. 0
BEETHA B %=0.9 BYEHTCRERTIE@IR %=0. 8 MiAHHERIZH %=0.8 B *=0.7
IR =0, 7 FEETHRIIE%=0. 7 HYEHigcx=0.7 HYEHT)I1=0. 6 /NLFATHHMET %=0. 6
AL R=0.5 AT Em=0. 5 FHRE HiEAE%=0.5 L=JIIITL5H S & %=0.5

FIRMT H O k=2 3 AEAKTHIERNT k=2, 1 FAETTICAREET =2, 0 HilA= i B FARRT % =1. 9
VEHTRPRAT k=1. 9 T-ARHBTFRE *=1.9 KHAMTEART k=1.8 KM KRJFEAT*=1. 8
FIRGHTHA) AT sk=1. 8 BEEBHRFOATAH *=1. 7 EERTrpsk=1. 7 )I[HRE %=1 7 BRI A *=1. 7
FRGEIT AR sk =1. 6 HAAETTHTEAT %=1, 6 F A HINI=1. 6 BITHREINT %=1. 6 it Hm=15
ZEiZE k=1, 5 HHM/NME k=1 5 HENTHE=1. 5 KHETHIINT *=1. 5 FiiE ) 1%=1.5
BHTPERPINT=1. 4 VEHTH FARNT k=1, 4 F SA8kHE k=1, 4 AHATRIT k=1 4

Tp &80 TAIRAT %=1, 4 H &0 AR 2 BT %=1. 4 FRATOFAT %=1. 3 FEHBIFETHE %=1. 3

P80 HHET k=1. 3 BT EBANT k=1 2 JHEAFETHNT %=1 2 EMETEE *=1.2
ZEPTRAFEERT k=1, | JHEARTHARAT %=1, 1 (FEARTPEALMET %=1, | EETTER *=1.0
BEERTEE %=1, 0 [FIRFTTERET k=1, 0 HiAmiHmeT=1. 0 KEHHmAFH AT £=1.0
AEARTIET k=1, 0 1) I[ikS bsk=1. 0 AFGTHREET %=0. 9 SEITHTFE=0. 9 #2)I|HiFE{RET %=0. 8
RIAG TS LT 5k =0. 8 BRHAHTH:*=0. 8 T{ZHMT /MK %=0. 8 72/ AMTEEHFR =0. 8
FIRFTTRTT k=0, 8 TEART R H k=0. 7 #HTHH 2 [ % =0. 7 RiFETHIAFIET=0. 7 ARG ATHT %=0. 7
RERS BT F0%=0. 6 AT ATAMT %=0. 6 AFGTHENZAT %=0. 6 ki R0 %=0.5

BB LA L %=0. 5

R - TPk =2. 1 RBATHIE %=2. 0 BRI /)11 %=2. 0 4T g k=1. 9
ATTAER =1. 9 HIRILTHFAZERT k=1. 8 YRATIIIA *=1.8 AR RKE *=1.7 V8)I[MT{&HH *=1. 7
el IF AR k=1, 7 FJIIH_E B A %=1 7 BT *=1. 6 B EFEHENTAH*=1.5

SV FE X EE *=1.5 RERTIAMT=1.5 REATIERT %=1.5

ITHITASL %=1, 4 PBHLMHT)IE % =1. 4 FATRMEH%=1. 4 J&UILRTZIL%=1. 4 /I RER *=1. 4
AT sk=1. 4 By ) BT RAR %k=1. 4 B ERHAEET k=1. 4 ARIHE0 *=1. 4
JIEHT T/ MR sk=1. 4 S 7= E RIEKHIR k=1. 4 BT k=1. 3 AEHALE %=1.3
PRI et R k=13 FRHANT k=1 3 B Ll k=13 FHERTEAARR=1.2

PRI sk=1. 1 ERTEE k=1, 1 BT BET=1. 1 BFBPRTERET k=1, 1 HORAORHENE: k=1. 1
TR =1, 1 & Z30lTE) k=1, 1 FH k=1 1 FRI/NE %=1, 0 IZETRFRR*=1.0
BT 1k =1. 0 BEERTRRE +=1. 0 AT %=1. 0 RHFTAR Fx=1.0 A&EH FREHE~10
L EDPHTHOR %=1, 0 ERBTAREE %=0. 9 &\ /= FIEXFER %=0. 9 BACHTAEAN] %=0. 9
EONFTED % =0. 9 JLATHHAHT %=0. 9 #54 Bfi =Y AR %=0.9 PIAHH *=0. 8 FHFHAN] %=0.7
SEFRTIRE =0, 7 S TTRA %=0. 7 S2FHH*=0. 7 AR TR *=0. 7 MyLRTKE==0.7
IETEEPE =0, 7 JIBEFHTERT=0. 7 ARAEFTERMT %=0. 7 ARAEFASE %=0. 7 FRRMHALAZENT %=0. 6
JINEERTIT/[NEEIT 5% =0. 6 A E TS %=0. 6 HNZEHTL) 150 %=0. 6 Bk 43 %=0. 6

T T-BREF k=0, 6 FEETHEF kUL % =0. 6 AT EH *=0. 6 FAHiFE)I[%=0. 6
JINEEBFHT AR T2 5k =0. 5 X\ V- FRE X IVANT %=0. 5 ABEHiHEEk=0.5 X\ /= FIHfIXE=0.5
DENTET*=0. 5 =48 %=0. 5 ARAETTUIN*=0. 5

BB =1, 9 AR X AR k=1. 5

WO IX AT k=1, 4 FAATHTIE-DD U s k=1, 4 /NEFVIVIET k=1, 4 HOFAriF k%=1, 4

R TR ATFR=1. 3 N\EFifite N x=1. 2 FILTTART %=1. 2 BT KEF %=1, 2

HUR A XA k=1, 2 ZJERTEAR % =1. 1 SRURFHTZFRT k=1. 1 PEIRATHTHET k=1. 1
TEWT TP B k=1 1 Bflm AR o I sk =1. 1 BOAERKAgy k=1 1 ITHTTEA *=1.0 BBt %=1.0
HRCHME X E AT k=1, 0 BUREEARXFH) T *=1. 0 HAEREEL*=1.0

HOH A X ZHFAS R %=0. 9 BT A X AR %=0. 9 SATGIXEHT %=0. 9 HATdLX7E 7 5 %=0. 9
SR AR % =0. 9 BUAUHUEX AN Tk =0. 9 BT TRMIT %=0. 9 [E/y2Fi8=0.9

I HFIRART 5% =0. 9 FRTH Xk & % %=0. 9 GjEATILTTAET %=0. 9 HUTHEXHRE=0. 9

HORU XA %=0. 9 BT TR XS+ [ %=0. 8 FHifgri s Hi=0. 8 FHHfgri H FFnm *=0. 8
ST KT % =0. 8 AKX H=0. 8 HAUHITEX LG *=0. 8 FALHXAR T %=0.8
HRURFHE BT %=0. 8 FAA T/ INGHT % =0. 8 HUAUKHRANIH *=0.8 \ LA fA#T=0. 7
FURTHEIX A4 3% =0. 7 HEUCCRIROREE % =0. 7 BEULHKE S %=0. 7 [E5FiAZ %=0.7

HORH X AT k=0, 7 FORERRZEEE=0. 7 AU Xk %=0. 7 BB S XS %=0. 7
HRRHXZEE) | %=0. 6 TH AR %=0. 6 FAUEREL%=0. 6 HTHEARK A *=0. 6
HURTLE ) XA % =0. 6 B HPEFXIT i 5=0. 5 HURHERXGEARE % =0. 5 B0 X HEA %=0. 5
PIRTIRE %k =0. 5 BRI IXIART %=0. 5 WFRATSE %=0. 5 BATIAAXHEEA %=0. 5
FRIECHEILIX H F AT % =1. 5

RIS | AP k=1, 3 BR{R 7 AR A ERT %=1, 3 Rk 1 B 0T *=1. 3
JUIRRRAE X =1. 3 B 1 ITAG H sk =1. 3 FEASR R X =1, 3 ARICES R X R AT % =1. 2

R AT k=1, 2 ) IR IR AT sk=1. 2 FARIEHEX IR k=1. 2 ABBUEREX i k=1, 2
BEIRAIER T R %=1 1 BRI E AT %=1 1 15 R 28 %=1 1 ABRIRrLX %=1, 1
FERSER U KA 4 sk =1, 1 ARSI R AR k=1, 1 BIEX EEARAT %=1. 0

FRIEER) HHENT k=1, 0 RALHEERFE N k=1, 0 IR SR IMZREREIT=1. 0 )1 E X/ MZRT %=1, 0
JIIGF = HIXER) ] sk=1. 0 FEMBEmARA %=1 0 HPHMTLEAREE *=1. 0 FIAFRERALRR %=1.0
FIREERRABA k=1, 0 BRIMEX A 80T % =0. 9 REIEAA K = V85 %=0. 9 FRIEREUR 2E AR k=0, 9
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HRE | R | A fpE TR B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
BT FRRE % =0. 9 BRIEABXAHIET %=0. 9 |LALATILAL%=0. 8 FREIFRTXAEES % =0. 8
REIER RLIX S35 % =0. 7 AR LTRNT=0. 7 JIIBZEEREF % =0. 6 ZEFHEER=0.5
[LALE 2 KHATEKI]) *=1.5
1 LBUEATRIRRT %=1. 4 KHATTRA=1. 4 HRTEL) BT % =1. 2 T T4 %=1.1
BN FRSERTIGAE sk =1. 1 FRFr BT se=1. 0 FRNTHHEIL LA =1, 0 Pk 0 ERT=EA % =0. 8
BRI =0. 8 LRSI ILH sk =0. 8 HRFHTARAE % =0. 7 HIN L FRNE=0. 7
ELE T R %=0.7 KA AT *=0.7 B FEFE=0. 7 & OisETHE=0. 7
B TR k=0, 7 KT \AETRT %=0. 6 FRMNHTZRT*=0. 6
REFIR 2 EYFRPE 1 %=1.6
1 PEABENT R =0, 7 P/ F/INHEI=0. 6 AT HIA %=0. 6 K311 FAT KGRI *=0. 6
THELR 1 BT *=1. 3 SR BT A % =1. 1 BEBTTEE %=0.9 HTIIENT=0.9 EFTE*=0.8
THEAE RINIXAEEM] % =0. 8 FATHIEH *=0. 6 JiiZeri H D=0, 6 TIEIHRXOUVE=0. 5
BpH T EERIE %=0. 5
T U 1 ELEmE =09 §Liidk%=0.8 ELaikiii*=0.8 /NLATHEEH *=0.8 &L= H=RAT=0.5
27 | 9 19 48 | @B R 37° 26.1° N 139° 41.4 E 4km M: 2.4
e 1 ZEITE F%=1.0
28 | 9 23 38 | (R REITE 34° 47.9° N 139° 19.2° E 142km M: 3.8
TR 1 AKREEFTE R %=0.9 HHFHiR%=0. 7
29 [10 01 06 | &I 39° 06.6° N 142° 07.0° E 45km M: 3.3
%%E 1 KARFETTAAENT=0. 7
30 [10 15 55 | REARLKRE - FbHA 32° 15.4° N 130° 23.7 E 10km M: 2.8
REAIR 2 KRN *=1. 6
1 JKIRTH . k=1, 1 HERARRT/ NEEZRA % =1. 0
31|10 17 47 | ‘mhlRyh 38° 18.8° N 142° 00.4° E 42km M: 3.7
B 1 ATl [ % =0. 7
32 [11 00 46 | @B 37° 01.1° N 141° 10.8’ E 20km M: 3.9
e 1 WhEH/IMGIE=1 2 BIIITE I %=1.0 FJIAINE%=1.0 G ITEALE%=0. 8 FAHHHT A %=0. 7
Wb E H=FlT=0. 7
33 |11 04 14 | TR 36° 15.7 N 140° 56.1" E 38km M: 4.2
PRI 3 U= biadmiraiisis % =2. 8
2 SRR =2. 4 RSCABIVINERE k=2, 2 SRMA % =2. 0 SRR bx=1. 9 KFianT=1.7
IRETAEH k=1. 7 JREATAER k=1 7 KFHPER] k=1 7 /EEf/ NI *=1.6 HILTEFT*=1.6
OBt s %=1. 5 E#kifiZe )1 %=1.5
1 MM =1 4 SEETHER *=1. 4 OF=bledfill/ FBT=1.3 /NEREREA *=1.3
AT *=1. 3 RIFEISTEIE=1. 3 Amirpok=1. 3 WHERHTHEHNT *=1. 2 HRETIGHE *=1. 2
P k=1, 2 FRHER TSN %=1. 2 HETw4=1.2 IEER FER%=1.1
WHERETREF O k=1, 1 IR T %=1.1 AL HERAE*=1.0 $EMAH#M=1.0
PRIRNT/ N k=1, 0 WPRTIIRZ =1, 0 233403 9 HHKFIH %=1. 0 A ifff=0. 9
WA BT LM %=0.9 EFkHANT%=0.9 M F48%=0. 9 MR %=0.9 @ikt *=0.8
1T ERE*=0. 8 RNz L %=0. 8 j:/ﬁ*afﬂ%éilﬂm =0. 8 AHibTPIT k=0, 7 4T iR %=0. 7
mlﬁajtaﬁﬂtﬂﬂ *=0. 7 BYIHPIH % =0. 6 FLPEHFTH:%=0. 6 BT %=0. 6 FRhiiL I %=0.5
SUPETE=0. 5 HHEKE T /N =0. 5 S&/HF=4H%=0.5
FiA SR 1 FﬁEfﬂJTﬁi%*:l.S WIS =1, 1 ERmA R *=1. 0 BN *=1. 0 IREBILTTH%=0.8
BB SA =0, 7 BRI %=0. 6 FHF = i {REFT=0. 5
THER 1 FEHAT*=0. 8 FIHH{ZR %=0. 6 FEHEFH=0.5
34 |11 05 15 | KHyIRRHHED 33° 17.5° N 131° 27.9° E 3km M: 1.5
KB 1 BRFHER~0. 8
35 [11 09 12 | EERFEE 35° 46.5° N 137° 31.1" E 9km M: 2.3
R 1 EREAE 7 IR *=0.8
36 |11 15 17 | AR 39° 13.7 N 142° 04.1" E 52km M: 3.8
AT 1 (UERTIGR % =1. 2 Z5ATihFEATk=1.0 22T FimT=0. 9 —BaHTHIILAT %=0. 8 K& LTHT=0. 6
BERATE RS % =0. 6 —BIHTEINT 5=0. 6 FAPEFAARTENT=0. 6 —BEIrT=RMRMT %=0. 6
BN TFAEIRIX 3 =0. 6 [T F s FHRT =0, 6 {E FHET K %=0. 6 BRI Ti#0) 1 %=0. 5
BT I=0. 5 FEETIGART=0. 5 BT RHHT=0. 5 R TREART % =0. 5
BRI 1 KUUVATHRESRNT %=0. 9 FETHHRANT =0. 8 FEFHZEER=0. 5
37 |11 16 31 | J\SLEH I 32° 26.7 N 140° 25.9° E 29km M: 4.9
HUAR 2 HrlEh=L9
1 JRTE 275 R%=0.7 J\SCHTIEN/=0. 6
38 [11 23 49 | &gy 42° 56.2° N 145° 29.4 E 46km M: 4.0
B[t 2 ARERTHEEFREE =2 3 MREEMIER *=2. 2 RE AR *=2. 1 IHHTE=1. 9 iS4 *=1. 8

R DN *=1. 5
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HRE | R | A fiEtiS e B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
1 AREHRE=0. 8 HRERTHEE=0. 7 BIMEITARIfE % =0. 6
39 [12 01 42 | fEAIRAEAM; 32° 38.6° N 130° 41.0° E 6km M: 2.1
REARIL 1 Py INERT=0. 7 FhRTAFIKET %=0. 5
40 (12 10 25 | fEAULAEAMS 32° 43.3° N 130° 40.0° E 13km M: 2.4
REAIR 1 REARPEXFRH=1.2
41 |12 11 08 | f&/alRyh 37° 03.0° N 141° 18.2° E 30km M: 3.7
e 1 FEZENTAE k=1. 0 WX T/ MAai=0. 6
42 (12 22 41 | EdBIRRET 33 23.4 N 132° 271.1° E 41km M: 2.8
TR 1 KfiRE%=0.5
43 (13 03 36 | @B RN 37° 08.4 N 141° 20.7 E 49km M: 4.1
e i 2 fEEEEP FALE RS k=1 5
1 /NPT NERRTIT =1, 4 FHASTHGEMT %=1, 4 \ X i =Fnlr=1. 4 FERITAN *=1. 4 #EETI0H % =1. 2
JUPIARE PN k=1, 2 T IF/INE k=1, 1 JRITRTEHAE=1. 1 FATERREAT %=1. 0
FRATHET R sk =1. 0 #JI1IT7) [k =1. 0 WX T/ MATE=0. 8 /INEFITHiE * =0. 8 FEEMTTE T :=0. 8
REFS TAAAR %=0. 8 JIINFIT)IIN=0. 6 KAEATIEF b %=0.5 \ X I3 %=0. 5
e NPT R A R % =0. 5
44 13 07 25 | ‘b 38° 32.1° N 141° 43.1° E 53km M: 3.6
SHTIR 1 —BErTEERNT *=0. 7
IR 1 SATBHIARAE=0. 6 L)1 MT4) 1|1k =0. 6 FF —[EATHH % =0. 5
45 [13 08 01 | AxEREALFM 28° 06.9° N 128° 04.2° E 15km M: 4.5
JEE B L 1 RTS8 %=0. 9
46 (13 10 41 | ([LUBLEA - FEE 35° 24.5° N 138 23.1 E 10km M: 2.5
LA 1 FJNRTHRLE %=0. 6
47 |13 14 39 | EHREL 35° 51.9° N 137° 35.6° E 6km M: 4.1
REFIR 4 AREHMT={FH%=3.8
3 AAHTERATE Y k=2, 8 ERAHes *=2. 8 FE1Ehsh» R %=2. 6 AREHTHE*=2.6
2 AT S FEE k=2, 4 AKEHTHE %=2. 4 ABHTH3%%=2. 1 EMEA0T FriiH k=19
FEARBHTHEE/ VPR % =1. 8 KENEMFk=1.8 BRAHTE-PET=1. 7 ¥f i) | {55 % =1. 7
FIREREL k=1, 6 ARSIk =1. 6 AR _HEREF *=1.5
1 BRSBTS %=1 3 MR k=1, 2 AMAEIF *=1. 2 FRERNENE *=1. 1 REFES*=1.0
HATIARE PR %=1, 0 J[REFATHR=1. 0 FEAFHER *=1. 0 FlmRT-HHf %=0. 9 A *=0. 9
KR I =0, 9 RMIT A [ % =0. 9 BBk =0. 8 FFHTHIMIAE YV =0. 8 AT HI/ALHIT %=0. 8
GHIRHT AT %=0. 8 FEAFIES %=0. 7 F) M IERE %=0. 7 FAATTHE *=0. 7 IAAT 2o %=0. 7
FAARTTALOP %=0. 7 5 HAS/NER % =0. 6 ZRESFUALR=0. 6 FEHEeH5%=0. 5 AREHTERE=0. 5
PHIR i T3 =0, 5
il B U7 2 HERNIHIRER=2. 1 @LUdiERIT %=1.6 T &l T2/ *=1.6
1 @ FENRTY 7 k=1, 4 Sy IIFAHEmT % =1. 3 LA % BT k=1, 1 FEHH=1.1
TR TRRET k=1, 1 FE) L 0 k=1 0 FEIRHT_ERVERT %=1, 0 =l HET *%=0. 9
LTV % =0. 8 FRE) I [FHK T % =0. 8 AR [i) 1] k% =0. 8 i Lirfi LRI ASL %=0. 8
VBT I\ EEHE%=0. 8 LTS R AHG R % =0. 7 Ryt | [ Hi@h % =0. 7 "[VEriA R *=0.6
FREBR AR AN BT 5k =0. 6 AR -7/ \WEHTAE %« =0. 6 T [ [FiANT k=0. 5 /& | LFiERFT =0. 5
L TRRAERT=0. 5 mli—Z B0 %=0. 5
[LALE 1 LBUEAT R RIAT %=0. 5
H o] U7 1 PARREE AN =0, 9 FHEZE XM 55 %=0. 7
I 1 FTTETS AR k=1, 0 FIRTTRE=0. 8 AU L%=0. 8 BryfrifETr EMETF - %=0.7
48 (13 16 17 | REpEmLE 35° 51.8 N 137° 35.5" E 6km M: 3.2
REFIR 3 AREB=HE%=2.8
2 AT SIS k=1, 8 AREHTHEI%=1.5
1 FrERES =1, 1 REAHES*=1. 1 ABHMTHFE*%=0.9 FIMTEREHERY *=0.8 FiATEs» R *=0.8
etz B8 U 1 T ERIT *=1. 0
49 [14 11 39 | REARIRREAHNSS 32° 42.1° N 130° 40.2° E 13km M: 2.3
REARUL 1 FERARENKHET %=0. 6 REATE XA H=0.5
50 (14 21 01 | FE+FEfifE 30° 45.1° N 130° 21.5° E 112km M: 3.9
JEVL S 1 KIRHT{RAE % =0. 8 SRTHT T *=0. 6 FFHHTAET7 %=0.6
51 [15 10 06 | ZRMEIRALED 36° 39.7 N 140° 36.3° E 9km M: 3.1
PRI 2 BSCHBIINER %=1.9 ACifi+ERTACH *=1.5
1 EdkTZE R 5=0. 8 HLHif&HT*=0. 7
52 |15 17 20 | #FEREITE 28° 33.2° N 129° 28.5° E Okm M: 3.2
JEVL SR 1 A4 HEAERT=0. 5
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36> 32.0° N 141° 07.1° E 34km M: 3.9
FEF HGE%=2. 0 Oz B TS k=1.8 A LB IV %=1.7
FRATHIR k=1, 3 Oz b2l FRT=1. 2 OV=Baiifigian)ls=1. 1 /JEERERA *=1.1
FREAMTAHNET k=1. 1 H S ERAGE %=1 0 ARI[riIUE k=1. 0 BREri#EH %=0. 9
AFHNIERT %=0. 9 AT HI4MT=0. 9 HIfiii#44=0. 9 ZKIREEMEHT = %=0.9 H LT *=0.9
PIFRNETIERIE=0. 8 /NEEH/INI%=0. 8 AFifaH:*=0. 8 4ty k=0. 8 AFfriAEM *=0. 7
SRS %=0. 7 ZWHT/INE%=0. 7 AREATATRE=0. 7 KUHTHRIERT %=0. 7 Pk iilE.2P9=0. 6
RETTERE=0. 6 233 A3 5 B EHH*%=0.5
B =0, 9 FHHAT*=0. 8 FIHAJFF-H=0. 5

35° 25.2° N 140° 21.0° E 29km M: 3.1
FrFNTRRE %=2. 0 JofE ik *=1. 9 Tl +=1.6
JUHLERTH B k=1. 4 &THHA*=1. 3 SRHETHEZR *=1. 3 B *=1.3 BT *=1.1
(LT G k=1. 1 TEERXISDLEF%=1.1 —FIT—E=1.0 THEfJeX =0, 9
THEP R XTI % =0. 9 RAAAYL%=0.9 2 [LE]/)\th k=0, 8 [LIECHTHEA %=0. 8
THEFJLXHMT % =0. 8 HATTHHTE=0. 8 KM KEA=0. 7 HATHCAIR *=0. 7 BERAT 248 %=0. 6
IE R = %=0. 6

28° 06.77 N 128 06.5 E 13km M: 3.7
RYFHTE A9 k=1. 1

36> 03.5° N 139° 53.8° E 44km M: 3.4
INEEF/INI*=1.6
AFHINIERT k=1. 3 4T F48*=1. 3 /NEEA EER %=1. 2 AREAHiRF=1. 1 ST Hk=1. 1
SERITAER % =1. 0 SEMITAHE %=1 0 TIHTTERIN %=0. 9 £4JI[THEM*%=0. 9 £4I[FPH %=0.9
AT % =0. 9 ST *=0. 8 I{ETTH44=0. 7 HUETIAFAE=0. 6 /NEEATHEE *=0.6
AT %=0. 6 ZRIHAT FAREF%=0. 6 BTG T k=0. 6 £I[THEREx=0.5 AT /\H*=0.5
TFEETIAIRAT %=0. 5
i k=1, 3 FEHEEk=1.3 TEHEP <=1 1 FATEIT=1 0 FHE mHIARE=1. 0
TEFHARGE*=0. 6
INETT I RRA0. 6

38° 25.5 N 141° 58.8’ E 57km M: 4.5

-BETTRARET % =2. 7
FHSTETTRE) | MT=2. 4 [t H T T =2, 3 —BIri TR % =2. 3 JCATEErT AHAEnT=2. 1

BETAERAT % =2. 1 222 % =2. 0 B TA) X %=1. 9 {fEHBTHEAK %=1.9 —BIfARmT=1.9
—BAFEERAT k=1. 9 BNFTIRIX k=1. 8 BNFAIRX k=1. 8 KIPHIFEIAIE*=1. 8
At ErfiFREmT %=1, 8 —BEi A LAT k=1 7 SaTRIT=1. 7 At EifidiEnT=1. 6 —BIhiriLmT k=1.6
ALK BRI sk=1. 4 —BAT) [RMT k=1, 4 BN HARIRK k=1 3 EFia{iEmy sk=1. 3 JLRMER %=1. 3
BN KIR AR % =1. 3 IHRTEFRMT k=1. 2 B XA =1. 2 &7 IRHITPEH *=1. 2
TREFTHTE ST k=1, 1 BEITTILERT=1. 0 BRITEY k=1, 0 FEETIBANT *=1. 0 fL&TTRIEHT=0.9
ACETHAT AT =0, 9 FABHT/ NI =0. 9 = dy i k=0. 8 [LIHMT YL k=0. 8 B il +=0. 8
BTSN IR5=0. 7 BT BT k=0, 7 FERIERTIRNIST % =0. 7 BN TIKIR K AHERT=0. 7
(LT \IEHT=0. 7 ‘& i) HH % =0. 7 AT RIERRA ST %=0. 6 & i iiRIR=0. 5 MEMEHIREIT %=0. 5
E TR %=0. 5
ST 4 ek =3. 0 AATHEDS % =2, 8 KAIVATHREZMT %=2. 7 HANETIARA *=2. 7
A =] =2, 6
RATBHIAAE=2. 4 FETPAERT %=2. 4 BT EIT=2. 3 BETRE=2. 3 BT LAT k=2, 2
PRGN % =2. 2 =Rl =2, 1 I )1 = BBT=2. 1 (B el K =2, 1
B HTRAT=2, 1 BrianT =2, 1 B FEERAT%=2. 0 JHAmEHIEE=2. 0 G LT % =2. 0
BKTRE T k=1 9 &AL ERTsk=1. 9 BOKTATHFINT % =1. 9 BKATE KT %=1. 8 FUsTAMI*=1.8
AT [k =1. 8 HEAETIBNT k=1. 8 KIGH&)IIKIR=1. 8 IR BRI AR %=1.7
BRI k=1, 7 TSR k=1, 7 BRI k=1 7 KRS A *=1.6
APETRFEFAR % =1. 6 AETHATAHIR=1. 6 A HUTTHEH *=1. 6 JERHMEE*=1. 6 HAAET/NF*=1.6
BRI =1 6 ZEIGUHTRIAK < =1. b BOKATAHINT *=1. 5 HATH k=1, 5 (UG BRI ffi=1. 5
FEIRT—i8 %=1, 5 JHPITHA 1 k=1 5 KHMpkd Ky k=1.5
TEJESEET=1. 4 RIETERAL k=1. 4 &4 EETHE k=1, 4 (IBZEH=1. 3 Kl HRE =1. 3
MEHERAE=1 3 B HERES *=1. 3 =i IEMTET) k=1 2 (LTEITEER *=1. 2
MBEFEXMEL k=1. 2 Tk =1. 2 IIBEFHXERSZ *=1. 2 AT *=1. 2
SAAETAERTTE) N=1. 2 SEERTHR=1. 2 ZEEMER *=1. 1 KUBEHAEITES *=1.1
EETRIN=1. 0 FFETT/NE k=1 0 DRIk k=1. 0 EINERT R % =1. 0 FFFRIFF*=1.0
KFORT R % =1. 0 A HFHEXFE *=1. 0 FETEIL *=1. 0 EATEA*=0.9 AR %=0.9
JECERT I % =0. 9 FFRATIURE =0, 9 JAUIRFHTAE HIILI*=0. 9 FFHRIFTH %=0.7 4 M iif H *=0. 6
A THEFRIT % =0. 6
FKAUTHRHAERIRT % =0. 7 RAUTTESL % =0. 7 FEFHTRME®=0. 6 (LALHTFEANT AN %=0.5
Hh LT RIRY % =0. 7
FEATTARG [IT=1. 3 FHEE T4 sk=1. 3 BREHATOHIR %=1. 3 fREOHETZ) M %=1. 1 [ERNHEH*=1.0
EEOETTR LT k=1, 0 FIFEE TR EXIENT %=1, 0 fEE T ILEPNNT%=0. 9 WA LT %=0.9
FEATHAREEIT % =0. 9 FEAEES THEE S RARTE=0. 9 FAFAFS FHTIX = BHT=0. 8 FAFE M rilFNT X & FLET % =0. 8
ABEHAE %=0. 8 fEEOHEMTRENT %=0. 7 HZERTILE % =0. 7 MEERTRET % =0. 7 {RITATLMHE=0. 7
TS Y NE % =0, 7 T AKATIENE %=0. 7 JIMRET T H *%=0. 7 fRE0hET A #0 %=0. 6
TAKATIIIHE %=0. 6 FRETTAAAKRHT=0. 5
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HRE | R | A ity e B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
58 |17 12 50 | JHRAIyH 41° 54.3° N 142° 23.2° E 63km M: 3.8
AetiE 1 HTOTEHMT =AAERT =0, 6 AR R=0. 6 JHFATHTELH =0. 6 BAHTTI)INKET %=0. 5 BHAHTIYAM] *=0.5
59 |17 21 55 | ‘Ehliyh 38 53.7 N 142° 29.8" E 39km M: 4.2
HFR 1 —BAMTEARAT sk=1. 0 SO ICHAERT=0. 7 MM HEK %=0. 7 22/ HBM=0. 5 |LIHFTAIR *=0. 5
IR 1 ZAVATHEZERT %=0. 8 SALVETHTHH M %=0. 5
60 |17 22 32 | AMEEE 5 43 16.1° N 146° 48.6’ E 32km M: 3.7
AbiiE 1 ARETRAH *=0.5
61 [18 05 00 | JefEIREEPEHES 34° 58.5° N 134° 39.2° E 8km M: 2.7
SeEl 1 AR TR A2 =0. 6
62 |18 10 45 | ZRMEIRILED 36 43.1° N 140° 36.7 E Tkm M: 2.7
/e 1 BSZii) Il INF#E % =0. 5
63 |18 10 55 | ZRMIRILED 36° 43.0° N 140° 36.5° E Tkm M: 2.4
PRI 1 HYEHB IR %=0. 5
64 |18 19 01 | f@BERTFEY 37° 05.7 N 140° 13.5° E 105km M: 4.1
I 2 BRI IER=1.9 HEFTHAGEET % =1. 8 REHEHTILM %=1. 7 FHA[THT i sk=1. 7 REMIHRE %=1. 7
FESMT Pl %=1, 6 AEHiAE*=1.5
1 BBILTHIMIREET k=1. 4 ETHH k=1 4 FRITZASk=1. 4 7 IMTE) [k=1. 4 FEATTHREIRET %=1. 4
TRITATZaAR=1. 4 HERITIN BEF k=1 3 HATTITEREET *=1. 3 HIARTHIA TEE=1. 3
WO T =RlT=1. 3 R AR FAGE R ARG k=1, 3 FRANTAR] %=1. 3 I *=1. 3
PEARFREA % =1. 3 “AKAHIERE %=1. 1 JIPARS B PR %=1, 1 AT HERT %=1. 1
ERILTIBRAE k=1 1 JIPNAT TIN=1. 0 &SRB FALEE A % =1. 0 AREHAE *=1.0
KEATFE/NE=0. 9 BTN 4] 11=0. 9 BRILITHFAA=0.9 /NEFET i % =0. 9 \ o X sl =0. 9
SRIGATSRIA % =0. 8 ZE) 1T )\IRGIL 3k =0. 8 /INEFRT/NEFHTET % =0. 8 \ Mo N I % =0. 8
FHEMTH b % =0. 8 SEAMTREEE %=0. 8 1) IITRALE % =0. 7 FEFRRE T = AT =0, 7
AT k=0, 7 HATARS FT=0. 6 RIS TIAAR *=0.6 VO ETH/MAE=0. 5
JUPIAS B PR/ =0, 5
/1 2 HRERE AN %=1, 9 AR A =1, 8 KFHPENTk=1. 7 HIZHBY) VIR %=1, 7
D= B2 i) %=1, 5 KFHTHIE *=1. 5 FHAHTIRHMAT *=1.5
1 HHeRETHRTRIT=1. 3 FRHERKE TR k=1. 3 Lfiirk=1. 3 O7= b2 tiEgflies «=1. 3
TRERE TR O k=1, 3 BYIMDPH %=1 3 @KL E%=1.2 23FHN 5 bifi LM *=1.2
A Rk =1. 2 BT k=1 1 AT AR k=1 1 AT AR k=1, 0 iR 44=1. 0
WEERETILT *=1. 0 FHERETE *=1. 0 R N *=0. 9 FTIMH*=0. 9 £ E#*=0.9
B TTERE % =0. 9 A HHTHRT %=0. 9 /NEET/IMI%=0. 9 KFTHT4HT=0. 8
A7+ ERTAGH % =0. 8 R E T _/INE % =0. 8 ALK ATREFRNT %=0. 8 /NEFEHERA *=0. 8
AT %=0. 8 /NEEM FER *=0. 7 GRATTRE=0. 7 JREMTFAHE L %=0. 7 FAATLFIRF *%=0. 5
TR % =0. 5 HhERE T ER=0. 5 > I XHfFIeEE %=0. 5
IR 1 FHHAHE%=0.9 E7ETEk=0.8
NS 1 SORRTSERk=1.2 TEMR *=1. 1 KEFHEH L *=1. 0 FHEETRET%=1. 0 i EHiE*=1.0
FFEMTHAREH: k=1, 0 HIZENTFT-%=0. 9 ARERSILTTHHR=0. 9 T H *=0. 8 AREHIFTTHME%=0. 7
FHRE THIARENT=0. 6 BRI %=0. 6 AHADNE) | [NTFEEH*%=0. 6 B iiHAT *=0. 6
TEARBT AL R KR4 % =0. 5 R FH LT B FHRT=0. 5
HER I 1 fEARTISERERT %=0. 5
65 |18 22 29 | AL 36° 38.3° N 139° 25.6° E 8km M: 3.0
GIENS 1 BEHERRT Y %=1.4 BYCiieRITER*=1.0 BYeiirPeamnT+=0.8
TEEIR 1 FHTFRRIT%=1.0 AT 3UINI1=0. 8 FkGETTHH T %=0.8 & & 0 HidHT *=0. 7 Fr 58 %=0. 5
66 (19 03 31 | = 32° 542 N 132° 09.7 E 40km M: 5.0
G¥) |19 03 31 | E#%KE 32° 53.5 N 132° 08.9° E 39%m M: 5.0
TR 4 FRETHEEMT %=3. 6 P PR %=3.5

JIBUET TS FH %k =3. 4 EPAMI—AKA k=3, 3 [FUFHTIEN *=3. 3 =R HET =3, 1

OFHT Zlaps=3. 1 P97 AT %=3. 0 ZEFEHTA =2, 9 FRGTIEENT=2. 9 ERINTIHIL *=2. 9
EFAITANE=2. O J\WEEIIRET =2, 8 TR T =FIRT %=2. 8 FHRIGTHARE*=2. 8
TET-HTERET k=2, 8 JUNTTEIR %=2. 7 KRINTHI AW =2, 7 PFHTRf %=2. 6

RN NINT k=2, 4 FRBPRTAAAL k=2, 4 FFANTEE =2, 4 J\IBECTiEE=2. 3 ATRTHARPENT % =2, 2
R RALETIT K %=2. 1 SIATHAGHIAT %=2. 1 LBATHE]%=2 1 451K =BT %=2.0

FHIT =HL%k=2. 0 P TTEPRIT=2. 0 FALTIHHE IR *=1. 9 A REMTA )T %=1.9
AVETHREFERET — T H=1. 9 AVATHEEN] k=1, 9 PNFETINTF-%=1.9 SyamAadL*=1.9
PTHTFE)*=1.8 NFH/E*=1.8 HRARE 7 *=1.8 MIUATEANT *=1.7 FIRHFRAR *=1.7
FARAALITRE) =1, 7 PP LT k=1, 7 BRI fEH*=1. 6 A Lfidbgst k=16

FEF i) 0T sk=1. 5 S¥AaTH HllTk=1. 5 FageriFHRm¥aE=1. 5 PFadelifEdn *=1.5

PSR/ IMART % =1. 5

ATETEERT k=1. 4 PESSHTPHFETHM k=1, 4 FAILATACERMET=1. 4 fEREETEPY %=1 4

AR AT FHEL k=1, 4 RGO k=1, 3 EETA4 k=1, 2 LRl E k=1, 2 KINTiES=1. 2
AT MY % =1. 1 PESRHHTH k=1, 1 RYNFRLART k=1, | AATHEIRIRAT *=0.9

DU R R ARET k=0, 9 FHHAGEHT %=0. 9 FEiEri—=HT=0. 7 A5 SFET 31 %=0. 6
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DN W

TEETRMT %=3. 5

TEEM =3, 2

ST =2, 4 KAMTELL %=1 9 PUJT+-iE & =1. 9 PUJ7-+ivE Lyt i sk=1. 7

DU -HETRIE sc=1. 7 PAAERTARL % =1. 6 i i R % =1. 5

BRI AEF=1. 4 = JFAAEER k=1, 3 DU THHTEEERT %=1. 3 EmAadiT k=1.2 HErAmsk=1.2
FEATIANT=1. 1 @A/ k=11 TEKTER=1 1 LPEKATE =1 0 FEFERTEE *=1. 0
FR AT % =0. 9 THEJE/K T RAHIT % =0. 9 MFFHTHFIR %=0. 9 DU 5--HT4)115=0. 9 ZEIRFTHPGHELAT +=0. 8
LTG0, 7 FEERTA A R %=0. 6 (=) | BT KR %=0. 6 {3174 %=0. 6 TeiE/KiifaE %=0.6
LETR S/ k=0, 6 FEMLALHITENT=0. 5 EXTAEITAE=0. 5

VeAriEs L k=4 0 E1% REFTHE) | 0T % =3. 6

PEARTIYRE =3, 4 VAT II=3. 3 fefrikokid%=3. 3 YTATHE ART*%=3.3

KEyTileEBd =3, 2 VT HATKMT %=3. 2 PefEmig AN %=3. 1 ARG F%k=3.0

B IFTTCHPAT sk =3, 0 % REFTT THEMAT % =2. 9 HASLITE AT k=2, 9 KAy TTEEEEAT k=2, 8
VRAATIIT % =2. 8 E& KEFTH =EM=2. 8 FIFFTITFIN %=2. 8 KOymifr& HMT x=2. 8 {&fHfi kifi*=2.8
PrETIAERT =2, 7 VrH i & %=2. 7 FAATARIE %=2. 6 VeferfiE) *%=2. 6 #{AmiisH *=2.6

B LTINCAENT k=2, 6 [EHHTER) =2, 5 Koy hi¥pE =2, 5 BIFFiiRf=2. 5 ERITHEx=2.5
VAT =2, 5 AR THSEINT % =2. 5

KA THBAEFAL=2. 4 VE{ATHER =2, 4 B REFifE M k=2, 4 7T H I/ N % =2. 4

BRI RN % =2. 3 JEEAITES % =2. 3 B REF i RENT AN % =2, 3 AT HIEPNT %=2. 2
BRFT R OWT % =2. 2 FMFTTCR=2. 2 #PEET LMY =2, 2 H HMT5&E%=2. 2 ERITZIRNT *=2. 1
BIRTTES 2. 1 PrHETTEA/INFR k=2 1 FIFFTERENT *=2. 0 JUERENTHREF b %=2. 0 #rEiiFrgi=1.9
BEEHTEE %=1. 9 T Rl %=1 9 B%EHTHE x=1. 8 FHZLEHT %=1. 8
FrEEimairetk=1. 8 [EsRMHE RAPFEE *=1. 7 hgfiiiEf «=1. 7 BEESHTTEX #i*x=1.6

[EH AT %k =1. 6 T =)t %=1.5

EHTHERATE =1, 4 MEEH A k=1 4 SPEEiiE Ry =1, 3 Fri FErk=1. 2
SEAETHBEPINT k=1 2 EAERHTILE=1. 1

PEILATILEE % =2. 9 REAEARNT Bk k=2, O PRI % =2. 7

ILEETETA k=2, 1 BIARTT k=2, 1 FERTRRA R k=2, 1 & & & Y BTG x=1. 9 Filfkri —DERT%=1.8
TR THRKET k=1. 8 ZEHIAILI=1. 8 ZGHIFIEG % =1. 7 i AREIAET k=1, 7 [LERRT Rk =1. 7
HEZVAZEE®=1.7 ZEANZEA=1. 6 SRiTAS%=1. 6 (LEETZEENT %=1. 6 FEMRIFA=1.5
(LFETREST =1. 5 F A NEIT=1. 5 FYNIT R =1. 5 VEFHF/ME*=1. 5 REARSEHMKE *=1.5
EUETTRAEIT=1. 5 TR/ IV IET k=1 5 FIRHTEET k=1. 5 AEMIE%=1.5 REAMXEAHT *=1.5
REARALKAEAN] %=1.5 X X VMTGRHE *=1.5 2 RAMT FEREEHBGE *=1. 5

FEFTERRRIRE %=1, 4 FRIFTERRRRTEE *=1. 4 E4TAEENT %=1. 4 FKEYTH %=1. 4

REAZE BT k=1.3 AT TU=1. 3 RECH AN %=1.3 J\fRri8smy *=1. 2
ILFEHHEEANT k=1. 2 ZGA0rBRAF k=1. 2 NG5 TEE1ERT =1. 2 F/NEWTHRIES *=1. 1
IIEEFH# A NfEfE v & —%=1. 1 FRlT FE k=1, 1 REARRXIEHE *=1. 1 A4trTadt=1. 1
REARVEXFRH=1. 0 FREFAREN=1.0 JURTTFLEEIT=1. 0 E4ATHE*=1. 0 ki =MHT*%=0.9
NRHTRARET k=0, 9 REAVNERT =i % =0. 7 REHTRER] %=0. 6 /KIR{H F%=0.6 FAFTH %=0.5
FERATHALHMT 7T k=3, 1 & TRERT = HH=3. 0 ZERITHAL) I N4 A k=2, 8 & TRENT =Rl % =2. 8
NIRRT A k=2, 4 ZERA AL IBTHA A AT % =2. 1 ZERAHAEFRTR=2. 0 ZERE iR NEE=2. 0

H AT R FEAEENARE=1. 9 HERERHA SRR *=1. 9 HZMHEH) %=1, 9 EIRE T8 k=1. 8
T WERT = 4 Firsk=1. 8 FAJIIATAR] %=1. 7 2 OOHiIIAER=1. 7 P& L' %*=1.5

PEES T ERRENT =1, 5 HERER THRR k=15 /IMKTTEF=1. 5

Hralrifald=1. 4 A e T LURE k=1. 4 EIFE *=1 4 FHFHNZ%x=1.2

FETRA (R o & —sk=1. 0 FENTRG % =1.0 AMTER*=0.9 HrENT LEE=0.9 ABRMTEH*=0.9
IR SEARRTEAI % =0. 9 BN THZEE=0. 8 ‘BNl FHEFHT{AEHE % =0. 8 = URFERENT)14k=0. 7

AR EIR=0. 7

T FTHIEMT % =1. 8 S FTHHEMT % =1. 6

YT =RERT =R k=1, 3 BHEMI/SHATR=1. 1 JIIARJAk=1. 0 KI5 %=0.9

ERT = )RIT = )R %=0. 9 EHRSSHRTAE AR %=0. 9 1f FATTISSHIITAR S % =0. 5
BEVLR/ VBT k=1, 6 BERTHE R %=1.6 EEHFE *=1.5

BTEEBSTEIR %=1, 4 FLETR AT %=1. 3 BB k=1, 3 EOFHAIT %=1 3
FHIT R k=1, 2 AT ESHNT % =1. 2 RERTAME *=1. 1 BEri/KEALIENT k=1. 1 AR ATA% *=1. 1
li] | LA R ZEFAMT >k =1. 0 AHLrTET =1 0 FETHENT *=0. 9 WTNTATREMNT %=0. 9 B¥kiTii*=0.9
FRETIARHEE*=0. 8 fHRTTTH T L k=0. 8 [l LI XM=IT *=0. 8 [ LIALX AL *=0. 7

[ AL KA AR 1 % =0. 7 #ALrHEE AL k=0 7 JRAETH _Lrfi=0. 7 A ST % =0. 6

TR EAR=0. 6 AT % =0. 6 G S *=0. 6 WP EAHT %=0. 6

SR TS 1 % =0. 6 [ (LI X% 5k =0. 6 FOXUIT T *=0. 5

K/ INT %=2. 0 JFHRRTAS@ Y %=2. 0 FEalEimEiT =2, 0 L2 JalT =2, 0 EaEi/Aff*=1.9
SFRET k=1, 8 Sy =1, 8 JEE AT HET k=1 7 KIF_-BETREF *=1. 6 S0 *=1.6
SZERT k=1. 6 BiERI=1 6 VTIRATR k=1 6 KA FERTHEF k=1, 6 KR BT AL *=1.5
HUAETTEMENT=1. 5 AT AE k=15 Eifil~*k=1.5 HATES*=1.5 JLHETHER %=1.5

TLH BT HHRT %=1, 5 =5l AR %=1. 5

LS T EET k=1, 4 =T —BT=1. 4 ST RHXIET %=1, 4 YEHET k=1 4
FEILTHPHET k=1, 3 JA RPN %=1, 3 KPR CZEx=1. 3 HIABITEZAIT*=1. 3
JEERX FN T =1, 2 JRBEmRE RN k=1, 2 SSgREHT %=1, 2 JT.H BT H ST %=1. 1

i B PA KRS k=1, 1 i Ry eV DR k=1, 1 [ Zeedb X mlhpg k=1, 1 JREZe= X ipifsk=1. 1
JNEAAARRRA k=1. 1 Erfiffailk=1. | ZmmEhmFTER =11 B ifEm =11

SRR k=1, 0 RILTHERZEET % =1. 0 fRLriHmaET k=0, 9 =AM %=0. 9

HUR B TTESENT =0, 9 @ LTTAAKRT=0. 9 AERPATHIS %=0. 9 ErliydXIM] *=0. 8 JLILSMA H=0.8
AT TR %=0. 7 & ILATHERT %=0. 7 S ATEITE 7 B=0. 7 235 Hiis ENT *=0. 7
HEFRITPE k=0, 7 A =RITESIT %=0. 7 ALEBITHER=0. 6 B THAPINT %=0. 6
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R | R | R4 fiEtiS TR HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
TR B T2 T 3k =0. 6 HHZRRT BRI %=0. 6 H AT & A1%=0. 6 & LITTHTHT %=0. 5
FEETEIFANT %=0. 5 ff7 i FETIIA 3k =0. 5 JA S =R =/RET k=0, 5 HUAE @ EET *=0. 5
) 2 S =P k=1, 6
1 BIFFAONET=1. 3 = EiiEiT k=1, 2 HERTH=1. 1 BT «=1. | ZEETFEP=1.1
SHTREERANT k=1, 1 ) BTILE T k=1 1 EATTERET *=1. 0 FHA3omirasf=0. 6
I]=]! 2 RERTR k=2 2 WISFHTRENT % =2. 0 BARFHITaH k=1.9 AR A k=1. 9 JHPFRKBETPEZ P %=1.8
JABGRBETAE %=1. 8 BIHHRE *=1. 8 EAMEHT FEATIE=1. 7 JERG RIS ST *=1. 7
JEBAR ST % =1. 6 AEAL*=1. 6 FPARRA/IMAR=15 [LOfEZE*=1.5 FRMR=1.5
““%FH;%E% *=1.5
1 AEHTET %=1, 4 SERIRIHAA AT k=1. 4 Jerfithesk=1. 4 (O AREER *=1. 4
TARATARTFAT k=1 3 AEMAHEL 3 AETEEMIT L k=1. 3 L5 NEFHTHOH*=1. 2
JERETIS LA Y *=1. 2 Jedramk=1. 1 (LM =1 1 JERHEE %=1 1 FElERIT<=1.0
Jﬁrﬁ TRAEEAA Y sk=1. 0 JERGHAEEHRET k=1, 0 FOARTFIA %=0. 9 #KiiZ8aMk %=0.9
SAETTASRIT AR % =0. 8 FKTTILM *=0. 8 FEMTAs T *=0. 8 IO THHM=0.8 TRIMTIAEANIHE *=0. 8
=0, 8 FBINTEREE%=0. 7 L ATTAILIT %=0. 6 TRIrTEALAT A 5 % =0. 6
S EI T E T AR 5 =0. 5 FKiT) 1|1 %k=0. 5 SEEITHEMAT A % =0. 5 FEFHARA %=0. 5
(LA HRKEE 8% =0. 5 |11 11 ThfdEHhiE % =0. 5
el U 2 gmlliﬁﬂﬁ*:l.g AT K k=1, 8 A TIAHEANT=1. 6 KJIIHHER *=1. 6 ZALF iiE T k=1.6
WIH =kGHT %=1. 5
1 EEEAK=1 4 B2 Z WIS sk=1. 3 JORET/\BTZRH %=1. 3 A KATREHT *=1. 2
B HTTRFINT % =1. 2 ALTUNEFARKAT k=1 2 PGS FHk=1. 2 AjHIT RN %=1, 2 [E5HiEMT *=1. 2
TGP gek=1. 1 EBITH T *=1. 0 SRR %=0. 9 PREIHTEH*=0.9 J\LHiARHF *=0. 8
S B H I HKIE=0. 7 BRI E=0. 7 AU/ N X AR T 5% =0. 6
P 2 AT *=1.7 LW%BJ%@T* L6
1 ERETREIR=1. 4 BANTES *=1. 3 {EETHE *=1.2 BANTEHEx=1. 2 TR %=1
VTR %=1 1 Jf%’éfﬂﬂt&ﬁ* L1 /NI k=1, 0 FhEFrfET sk=1. 0 LM UJD* =0.7
H5 - AT =)1] 5 =0. 6
IR U 2 FHiiiZEXIRTE %=2. 0 F/AKREIA%=1.6
1 X OFEMTfT-%=1. 4 FIAARITEERNT %=0. 9 Fmkn Bi+=0.9 ZEHES I HR*=0.8
R 1 BEdEBOARNT=0, 7 Sk EmT % =0, 7 BEUiE5=0. 5
TR 1 {ES AR ARERE=1. 3 TEETRFINT=0. 6
Ryl 1 BRETARLAT k=1, 1
67 (19 03 35 | EEgkiE 32° 53.8° N 132° 09.7 E 40km M: 3.9
IR 2 R —AfA%=1.8
1 EEEnTk=1. 3 TSI %=1 2 EFRETH *=1. 2 PPN %=1. 1 ZREFITH0 *=1. 1
RS TTEFRT %=0. 9 J\REEATILR M =0, 9 SR ALRE=0. 9 SR =FHRT % =0. 7
FEHBTVER %=0. 7 FABFRTFAAL % =0. 6 FUNTiR1E%=0. 5 {FHET = %=0. 5
TR 2 ﬁ%m&ﬂﬁ* 1.6 fEEhAE~L5
1 BT %=0. 5
REAIR 27 Kl—vt?k‘ﬂ] AR *=1.5
1 ‘m‘ﬁumwﬁ*:l.zl FATgik IRz % =1. 2
Koy IR, 2 V(AT R k=1, 8 B REFrE) 0] k=1. 7 ’/J FHTZKIT % =1. 6 fAmRE*=1.5
1 PEfErII=1. 4 Veerie | sk=1. 4 B KB THRET k=1. 4 PrHMHE AR %=1 4
B KB RKEFIT 5k =1. 3 &&Eﬁﬁﬁﬂxﬂir*:w PeAlTikokEE k=1, 2 RATHFR HHT %=1. 1
A REF T = FIT=1. 1 S KEFRRE T sk=1. 0 EA L TRSIAENT % =0. 9 (AT HHTk=0. 9
PEARTTEL) [ %=0. 9 PrMITHE % %=0. 9 YEAETIAITE %=0. 9 FIRFHTFE*=0. 9 77 AT m/NFH % =0. 8
Ry 3 =0. 8 Pl Ar %=0. 8 KA HHEFLE %=0. 7 K4>HiBHEIE=0. 6
B KB RAHT B 5k =0. 6 BIFFHESR=0. 5 BIRFHiRRI=0. 5
IR I 2 JERAFTALHM I k=1, 6 & TR =HH=1. 6
1 SERTHAR) RT)NA BA k=1, 4 EIRSEaBiT R k=1. 3 ETRT=EE % =1. 1 R ATIL5RIA=0. 6
FIERTH R AH NEE=0. 6
68 [19 04 03 | FIHMEALER 36° 41.6° N 140° 35.3' E 9km M: 3.7
PRI 3 BN %=2. 8
2 HASCHHERTAGS % =2. 2 ASEHifeiTk=2. 0 ke B)11%=1. 9 #Ekm T RT=1. 5
1 FREKETRTET k=1 4 FRERETHLIT %=1. 4 FEFHAH TN HIT k=1, 2 @FKTART k=1 1
KRBT % =1. 0 FReRKHTEET % =1. 0 OVZ 2R RIS %=0. 7 OV= bR mi g1 %=0. 7
FOEA A% =0. 7 ALZIRTTBFIT % =0. 7 HFERETHALNT %=0. 6 FEE T L/ INE*=0. 5
B 1 AT AT % =0. 8 EJIAT/ING k=0, 8 ¥J1IBT78)1]5=0. 8 LM FLF %=0. 7
LN 1 EriHm] %=0. 5
69 [19 06 02 | EHEIVLPEED 35° 047 N 136° 52.6° E 40km M: 3.4
Mgtz B Uk 1 FEBRHT LARVERT k=0, 9 RARHTILIFINT 3k=0. 5 55/ || 7] FHRT % =0. 5 #5328 |WTHURZE % =0. 5
I 1 BRI *=1. 2 SITHAHNT %=0. 8 EHMILREMT *=0. 8 HTiFEIN=0. 6 &MY FiT*=0.6
HRITHA %=0. 6 £ LB %=0. 6 ZehRrTiFIRNAT =0, 5 [EIATIAELAT %=0. 5 JUFriT-FomT %=0. 5
AT E T AR 2 % =0. 5
ZEEIR 1 $AETPES=1. 1 DU B AT % =0. 5
WA 1 EETIEE %=0. 6
70 |19 13 40 | JRE{AIyH 42° 10.2° N 142° 38.2° E 56km M: 3.5
AeifiE 1 OB =47 HAT sk=1. 0 ZOPRTIES IS k=0, 6 AT H=0. 5
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HRE | R | A ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
71 (19 14 34 | ZRBIRRESED 36° 03.0° N 139° 53.3° E 43km M: 3.5
NS 2 HHAR*=1.5
1 WiAKTIERT=1. 3 FEFHHP %=1.3 FEHHR *=1. 2 PiRTTEE Tk =1. 0 FE = THAEEHT=1. 0
SEFIFTRIERT %=0. 6 {=BFiTEtbiT k=0, 6 FEATIREE *=0. 6 /MUFATHIMET %=0. 6 B[ rTHET %=0. 5
HEATTVE T A % =0. 5
PRYSI 1 SRR =1. 3 ST k=1. 2 SERITAF k=12 KFTHPERT *=1. 2 ARTPdek=1.1
INEERVINIR=1. 1 BYIHEE*=1. 0 BYITHPIH %=1 0 5=/ T8 =0. 9 ZIEI T REF %=0.9
TR % =0. 8 Al TAlii=0. 8 YHHTIL %=0. 8 HFaTiS1E=0.8 TFEEHAYEAT %=0. 7
YA % =0. 7 TZEH WA %=0. 7 IREATA L % =0. 6 ZIREIET#AE=0. 6 YRATEF=0.6
AT\ HB%=0. 6 FHATTHA T %=0.6 LiMHiH4=0.6 BYITHEERE%=0.5 A= T _L/INE*=0.5
/NEER FEER%=0.5
R 1 HilAEFTChET k=0, 6 K HTAJEFET %=0. 6
BRI 1 HUHALTTAAZENT %=0. 8 F AR *%=0.7 A= THEF=0.6 AZTTEE *=0.6 E{WIAEH*=0.6
ICETEERG *=0. 5
72 (19 15 45 | ZRMIRRESED 35° 58.9° N 140° 07.5° E 59m M: 3.4
PRI 1 iA=L 1 HHHE4=0. 9 AR5 %=0. 8 /INEEH/VII*=0.8 BJIIHPIH %=0.8
/NEEN EER %=0. 6 BRiTEH %=0. 6 FRiiTH %=0. 6 253 #4235 Hi EHH*%=0.6
TR % =0. 6 IRERTAER %=0. 5 KIFFESTI#AN=0. 5 MmiAH*=0. 5 HPEHFTH:*=0.5
KA HPERT 5%=0. 5 [/ \ 4 %=0. 5
73 |19 18 48 | Fomsh 36° 40.8° N 141° 24.4° E 52km M: 4.2
e de 2 JUPF BN %=1. 5
1 FATTETEAT k=1, 4 FHATATERIEMT =1, 4 —AKATHIMH%=1. 3 JRITMTLeltiz=1. 2
IS TR X PEHT k=1, 2 BUEERTHT %=1, 1 KEAT TAAAKR=1. 1 BRETRHFFHR %=1. 1
FATTH BT =1, 1 “AARTTEHE *=1. 1 HATTHRARET x=1. 0 EJIA/ING k=1 0 HATifag H1=1. 0
R T ) AT k=1, 0 FIRTH R HERT sk =1. 0 JRIGAHRIG k=1. 0 V& T =FlT=0. 9
TS HTRS 5=0. 9 HEHERTAL % =0. 9 [E RETHEM %=0.9 JI{RETILE % =0. 9 BRENEAEA *=0.9
TR %=0. 9 ERILITHEERL %=0. 9 FVE I [THEMAT % =0. 9 AEHAR %=0.9 AE 15 %=0.9
FJIRT) 1 %=0. 8 K EATF/INE=0. 8 FIFREETHIFRTIX —BHT=0. 8 FRTZIN=0. 8 \ > X HifEHT =0. 8
FAFERG /IR X k=0, 8 ERILITHIHIRENT % =0. 8 HHARTHiE H/EE=0. 8 JIPAT EJIPN/INLAE-%=0. 8
ENRTTRAE %=0. 8 #&SHFEMTFLUAT %=0. 8 ABILLTTHIA=0. 7 JIPATFIN=0. 7 \Wh & Hi/MaiE=0. 7
TRBTTZANNT =0, 7 FRBIHEHZI T %=0. 6 5 RETIHRFE=0. 6 & B THIAANT=0. 6
B TENTA % =0. 6 /NEFIT/NEFHIT 5 =0, 5 48 AT AL RS HE % =0. 5 KAEMTEF k=0 5
WD XTI % =0. 5
EIRI 1 EEHIRL k=1, 0 £ BT =0. 7 JEFRT [ %=0. 7 [LTEHTEAE %=0. 6
LTI 1 KRFi7 VBT 4 7=0.5
PRI 1 ZWmia k=1, 2 AKFHPERT*=1. 0 HIZHBII/INER %=0. 9 mkriZe B)1%=0. 9
HHER T % =0. 8 FRFKTIANT %=0. 7
FiA I 1 ERfAE*%=0.9 2 FHE7=0.5
TS IR 1 BJITiRGT *=0. 5
74 (20 01 35 | T EHUGM 34° 54.1 N 139° 17.2° E 15km M: 3.1
T U 1 ROERZERA®=1.0 FEHFES T 7 F=0.5
75 (20 02 25 | FokiLRAEES 34° 13.3° N 135° 13.7 E 4km M: 2.8
AR LU 1 FkLi—3& T %=0. 8 FOAKILTi B L T=0. 6 Ao T4 %=0.5
76 120 02 28 | FuafkiLUEALES 34 13.4 N 135° 13.77 E 5km M: 2.4
ARG R 1 FoaRiLmi—& T %=0.8
77 120 03 46 | FngkiLsRAbEs 34° 13.4° N 135° 13.7 E 4km M: 2.5
ARG R 1 FrARILm—& T %=1.4
78 120 09 41 | HUERFRIES 35° 13.0° N 135° 43.6° E 11km M: 3.2
T 2 FUERIERIXAER *=1.5
1 AL k=1. 2 FUER AU/ PNBT % =1. 0 HUHA A XA ALE  LIET 5k =0. 9
HEBIIBHX AR N BT k=0, 7 FUERE 5 X AT FRE BT 3k =0. 5
B 1 IS4 %=0. 6
79 121 15 13 | ‘EISURH 38° 51.2° N 142° 02.9° E 45km M: 3.7
TR 1 JHBEERTIEIT=1. 3 —EARTaFRNT sk=1. 3 —FaT TIEEmT sk=1. 2 —FErERIRMT %=0. 8
TP RANIEMT=0. 6 —BITAHIMT=0. 5 (&I %=0. 5
IR 1 SAEHHEAp k=1, 3 KATETHTREZRET k=1. 1 m =T 11=0. 8 B ki HFIET % =0. 5
SAETARE=0. 5 fr&midt LT k=0 5
80 |21 17 21 | f&EIRyh 37° 08.8° N 141° 24.7 E 35km M: 3.7
A 1 AMEEERTALH % =0. 7
81 [21 18 09 | -|¥sHhREED 42° 25.1° N 143 01.8° E 101km M: 3.4
JeiE 1 JHIERTAAT 5 =0. 5
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HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
82 22 03 08 | i@ 42° 09.5° N 142° 46.3° E 52km M: 3.5
AbiiE 1 (AT =0, 5
83 |22 07 56 | REFRrEGER 35° 51.6° N 137° 36.3 E 5km M: 3.2
REFIR 3 AREB=HE%=2.7
2 FRFEG 7 IR k=2, 0 FRFS K =2. 0 AHETBAH &R IEEF %=1. 6
1 AREHTHE k=1. 3 AENTES *=1. 1 AHHTHE*=0.9 FAARTERAHEY *=0. 8 ARHTIERIMT=0. 5
KEFTEEF %=0. 5
Mgt B Uk 1 E N T-RE%=1. 2 FEH T/ %=0. 5
84 122 13 17 | ‘Ehfiyh 38° 20.1° N 141° 42.3° E 51km M: 3.9
IR 2 #JImT )11 % =1. 5
1 A&mE ERT k=1 3 ARMHkANT %=1, 2 JRENTHMNTE=1 | AETIRIT=1. 0 KULETIEEA % =1. 0
AT RARER %=0. 9 FEJHEHER=0. 9 B KT HIFINT 5 =0. 8 KALTEHIEZMT %=0. 7
P =T =0, 7 Bk FET=0. 6 BURETRA%=0. 6 HUAAET/INEF %=0. 6 m —WElTHkE*=0. 5
KIGTHEERE %=0. 5 BT LAT %=0. 5
TR 1 BT % =1. 2 —BIisLl] %=1. 0 —BIrfifERMAT*%=0. 9 (LB %=0.8
-BETHEIRAT % =0. 6 KARTETTHRARIERT=0. 5
85 |22 16 32 | REPEALEL 36° 33.9° N 137° 51.9° E 9km M: 2.1
FEFIR 1 KETHISERR %=0. 7
86 22 23 25 | JEHUREHES 35° 24.7 N 133 50.5° E 12km M: 2.9
[ L1 1 SHEEFHT R7ER*=0. 5
87 (23 02 34 | |LALUR - PR 35° 15.0° N 138 21.7 E 17km M: 3.1
LA 1 (LB N k=1, 3 |LIBLRT BT PIAL % =1. 0
FRPI 1 R EARAT FTiTH *=0. 6
i U 1 EEmisdc=1. 0 &Lmikil*=0. 7 FHEZEXHE» 5 %=0.5
88 [23 05 25 | REAIRREAHS 32° 48.0° N 130° 42.4° E 7km M: 1.8
REARIL 1 REARPEXFRA=0.7
89 (23 06 19 | #dfF/KiE 33° 48.5° N 134° 56.5° E 39km M: 3.4
FosgirLr i 1 BERTEAK=0. 7 AT EEMNT %=0. 6 A2 W2 %=0.5
T IR 1 /MRS THRRZENT %=0. 8 FEETRFINT=0. 6 A HATE I %=0. 6 AVEBTFIR *=0.6 FETEMET=0.5
90 |23 18 36 | REAIRREAHLS 32° 39.2° N 130° 44.0° E Okm M: 2.4
JZNI 1 FERATEEAT k=1, 1 T NEET=1. 0 AEASEHETIEE %=0.5 F{ERTEPN%=0.5
91 (23 22 10 | W ERIRFREH 36° 02.1° N 137 33.8° E 10km M: 2.4
Mgtz B UL 1 T ERAT % =1. 1
92 (24 11 43 | t&BEM 37° 13.2° N 141° 30.8’ E 25km M: 4.5
BRI 1 HPBMTER%=0.6 FETRL%=0.6
e 1 TRk =1. 4 FJIRINE k=1, 4 EATIARS IT=1. 2 FBEmTI0H *=1. 2 ARE AR *=1. 1
WhEFVIMGEEL T KSR TR %=1, 1 W& f —filiT=1. 0 HATTHIENT %=1.0
RBILFMRENT k=0, 9 \ V& HiPHEA % =0. 9 1&RAEFIT N ALE KA MR % =0. 9 BRILIFEHRL*=0. 9
PEERTIS =0, 9 VX TN %=0. 8 Vo= TgHHT 5k=0. 8 )IIPIFF ) 1PN % =0. 8
EBILITHA =0 8 JRITHTSEIAE=0. 8 P TERN=0. 7 B HTAAANT=0. 7 282311/ \i&ILI % =0. 7
FEASTHAERREET % =0. 6 & [MTA %=0. 6 7 BTE)I1%=0. 6 JI{RTFLE H *=0. 6 KEFF/IN=E=0.6
93 |25 09 04 | FpRdURyEEL 35° 00.6° N 138° 02.3° E 24km M: 2.5
R 1 AN KEE XA % =0. 5
94 |25 11 11 | ByERmEGH 36° 04.4 N 139° 47.0° E 45km M: 3.0
PRI 1 BT *=1.0
NS 1 PR %=0. 9 FERE THIALREAT=0. 7 NEFTTHF *=0. 7
BiEUL 1 METRFRR *=0. 8
95 |25 15 20 | HRMIVAFEED 35° 00.5° N 138° 02.4° E 24km M: 2.7
TR IR 1 AKX AREFT % =0. 7
96 |25 23 02 | fEHRAEL 36° 15.8° N 136° 16.7 E Tkm M: 2.0
Ea Il 1 NIVETHE FIT=1. 0 JE R KER=FmET =0, 5
97 126 01 28 | fEREHH 31° 322 N 141° 5.7 E 40km M: 5.8
(S 4 REEERTILH k=4, 3 REERTRETT k=4, 1 FASTIADEET =4, 0 [E] FMTTHEH % =3. 9 JRITHT#tHE=3. 9

WD X T =FIET=3. 8 VW X A k=3, 6 FATTTIGBRET %=3. 6 FAIE 4T %=3.5
FASH R ZERT =3, 5 W& HEIN Y i k=3, 5 REAF TR *=3.5
3 BRILITHIREERT =3, 4 JRIGFHRIR % =3. 4 TEJIAl/ING %=3. 4 HBETI) | EiZm %=3. 3
88 S BT N A KA k=3, 3 S RIMTANE % =3. 3 JIPRS BRI %=3. 3
FEARRE T X AT =3, 3 FAFARS AR X PERT =3, 3 RIAHMETH/INEIX % =3. 3 A TRehRET =3, 2
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ZEE) [THAESTT % =3. 2 Z888) 11T/ \IREHT sk =3. 2 FrHET/A YN k=3, 2 [T T =3, 2
BN % =3. 2 288 [T\ 1Lk =3. 2 HIATIARS [HT=3. 2 SPlT RO *=3. 1 KHREHTEF F*=3. 1
FIFHEE TEETIX = JMT=3. 1 AR k=3. 1 JIPKS T)1IPN=3. 0 S5 AHTRIHE %=3.0
VESPRAEA %=3. 0 [T H=3. 0 ARILTHEIH=3. 0 BRILTHEARL %=3. 0 &R IHErTE) BT %=3.0
AETAE %=3.0 JI{RETHE H %=3. 0 JIPNAT LNV *=2.9 [zl *=2.9

VN X TRENT % =2. 9 ZE) | [THRVASIIT % =2. 9 &SR] FALA % =2. 9 e TEE *=2.9
FAAERS TR ART =2, 9 fREINEME LT %=2. 9 & TET TR %=2. 8 “AMiif#hE x=2.8
FHRITTRAE % =2. 8 AET e k=2 8 ST fUAT TR % =2. 8 FfriZlN=2. 8 FRMHAT—AAK %=2. 8
BREEATFFIHR % =2. 8 WRAEAVEA *=2.7 “AMTIA G k=2, 7 /NEFIT/ NEFHHT % =2, 7

Wb ET MG =2, T R ETHIA TR E=2. 7 fEETHIAART=2. 6 Al N RALE *=2. 6 KEATFE/INE=2.6
R ILENET %=2. 6 KEFTH:*=2.5 /NEFETHSE % =2. 5 & B THBRET %=2. 5

FIRRTTT IS/ N sk =2, 5 @SSP | I s =2. 5 A A H *=2. 5

R TTEREP] =2, 4 =FRM]IM sk =2. 4 tRE =TT A ST k=2. 4 AT 1B 11=2. 3
FAFARS THEE S AR =2, 3 e MR T4 k=2 3 A RETIRFI=2. 2 JRARIT PR % =2. 2
AT SRR =2, 1 SHSPOTHT =38 H k=2, 1 B3I R /KH sk =2. 0 AZBANTAZ B % =2. 0
TARATI/INE k=1, 9 MRS - k=1 9 FERTHE %=1. 9 #&JIAFRIR T k=1. 9
DEERATTHCRT k=1, 7 LR k=1, 7 PHEREE k=1, 7 REAFEAST k=1 7
DS EITAN T k=1, 7 LN R T k=1, 6 SEEAATTALSHNT *=1. 6
DERATRARRT=1. 5 HIEETHE k=1 5

BELITTIEANT k=1, 4 THRTERE =1, 4 PERERTEFR=1. 4 FHMTHA: =1, 3 maEiTHE=1. 3
SRR BT k=1, 2 FIEHITR k=1 2 fRESIEFIR T %=1.0 HERTEA*=1.0
HIREERT R RIR=0. 8 B 5Tk ILINT % =0. 7 FESENTRER % =0. 6

SEATETTRE%=3. 3 AHTIAM *=3.2 JIAFNTHEE %=3. 1 JLANT/E%=3.0 EBNT /MK *%=3. 0
ILTCHT AR =3, 0 R ERTF [ k=3, 0 FrBrhitl T sk=2. 8 ‘B4 | WAFHTRT) | k=2. 7 HEAEFfEAT %=2. 7
EIATT EENT =2, 7 G HZEXIEN %=2. 6 B KTTANT %=2. 6 A HUTIHEH *=2. 6 FIFFHTFIRT *=2. 6
LEHBTHNG=2. 5 FLARET =2, 5

TR ST k=2, 4 AlIE2eH=2. 4 FARBETEE=2. 4 KR = ART=2. 3 B KATRILAT %=2. 3
ATHERTRE %=2. 3 AIAEREF R Fl=2. 3 (IEIARKE B k=2, 3 TAHTRERERT *=2. 3
TSR T AR % =2. 3 LI BT4o) | {5 =2, 2 CfRITIURE % =2. 2 IR =2, 2 JHfSHHHTEE=2. 2
HRAESTTRA K =2. 2 IR %=2. 2 Lo @0 R =2, 1 KMFF Ak =2. 1 Bk HmT=2. 1
EIRONSERT T k=2, 1 RIGTHEEE G %=2. 1 FURHEAE %=2. 1 JAET/ NP %=2.1

B KA %=2. 0 BB ET % =2. 0 £ 2 HEHTHE k=2, 0 KIBETHI) 1 %=2. 0
FEIFTTARIR =2, 0 JARFTT 7)1 IDRIR=1. 9 BKATECKIT % =1. 9 IR *=1. 9 FERH—f%=1.9
R =Rt EEY =1, 9 iR AT *=1. 9 MIEFIERAA=1. 9 IIEFHEXR = *=1.9
MIBHFREXES *=1.9 FFTEREK*=1. 9 BAKERAT%=1.9 KIFHi) AL *=1.8
TEIEEG k=1, 8 FrRHAL AT k=1. 8 FORMHAIAHk=1. 8 BN/ NEF [ sk =1. 7
KIGT AR %=1 7 AETHEAR *=1. 7 ERTEA*=1. 7 FERTFHE=1. 7 BTN k=1, 7
KFNET I % =1. 6 KAUBHH Mk =1. 6 SAITATARE=1. 5 EIRINSERT = %=1. 5
BKTTHRAMT k=1. 5 ki desk=1. 5 KAITETHEZRHAT %=1. 5 FEHEH4*=1.5
TR k=1, 3 GARATRAT=1. 3 F&Tifl) k=1, 3 FEEHTAEIL k=1. 2 B KT LAT %=1 2
RIBTFHEHIL k=1, 2 FPEHRM=1. 0 /i = peiTdkidtk=1. 0 f&mkERNT %=0. 9
SANATIASTERTELS % =0. 8 KUVATIATERTPE)119=0. 5

SERArA k=3, 3 FHEAMTHEHNT %=3. 2 S %=3. 1 A Mgl %=3.0

AN FERTA =2, 9 EakifiAN] =2, 9 ARETTIGE *=2. 9 HPEHT/14=2. 9 KFMIHLH *=2. 8
JNEENT EER k=2, 8 JLARBETTHRYENT %=2. 8 HHAE I [ k=2, 7 B k=2.7
PRIEIT/ N =2, 7 BRI IR % =2. 7 ARETHifR % =2. 6 RgkifiZc )1 [=2. 6 BYJI[THERE %=2. 6
FARTTHTA T %=2. 6 AR *=2. 6 V=5 iisia)l%=2.6 HIZiilh)I/NFHE%=2.6
WK E LT %=2. 6 fift=2. 5 ARt /\48x=2.5 YHrfilk=2. 5 HhEEREdHEIT=2.5
AT AR k=2, 5 YRERTAG =2, 5 YRR L %=2. 5 TR %=2.5

KFRIART=2. 4 AKFHTHAT % =2. 4 ATHNIERT %=2. 4 OV= b7 mimtis k=2 4

TR ETACET k=2, 4 /INEEH/NI%=2. 4 HliTiE4=2. 4 /WG *=2. 4

DN EHIGEARE % =2. 4 177U %=2. 4 BIIiaEuE%=2.4 Mk b %x=2.4
FARSTHAURE RG] % =2. 4 S 1 TA BV TFNNEE*=2. 4 /NEEHERA %=2. 3 A %=2.3
TFEETTRA k=2, 3 BUF TR k=2, 3 AT %=2. 3 DI RES *=2. 3 Wkt *=2.3

R LT o k=2, 3 TN HH >k =2. 3 SIS k=2, 3 Rt k=2, 3 Fidiriiadifte % =2. 3
FR TP %=2. 3 D IEABWHIfEH %=2. 3 AL *=2.3 73339 Hifi kbt %k=2.2
PRI O k=2, 2 BT k=2, 2 $RMITHSRM=2. 2 JEMAISZIR*=2. 2 TASHIVIMEM *=2. 2
THTHRRE %=2. 1 ZRIFEIRTHERIE=2. 1 PRl N=2. 1 s k=2, 1 ZIRimif o =2, 1
BEMTABMT =2, 1 FIARATAR)1=2. 1 FEBrhy R =2, 1 ST Il *=2. 1 {74 & %=2.0
FEEFTAYENT %=2. 0 PCHEH=2. 0 BLRri=f *=2. 0 AT AHNT k=2, 0 FRlriza@E*=2. 0
WHERE T /N %=2. 0 S ITH/NE%=2.0 23T HA 9 SHTAFIF *=2. 0 FIREIETTE T %=2. 0
FEbRTIRS k=1, 9 YR k=1. 9 Frifirk=1. 9 R TN HMT %=1. 9

OBl FRT=1.9 FEEKE R *=1.9 $SHmHER *=1.9 \TREEA%=1.8
PRYAATT FREF *k=1. 8 SEATTIAA *=1. 8 ZRYLATATTT RN *k=1. 8 HHEKHTHMENT=1. 7
FRAPETIR IR =1. 6

FPERTREIHT k=1, 4

KHE G k=3, 2 T EMTHLE % =3. 1 EtRIRITAFR%=3. 0 JZENTF7%=2.9
FEAHRET) AT/ N1 =2, 9 ARZEMEIR s k=2, 7 IS U R=2. 6 KHEETTEIIHEMT=2. 5
KA %=2. 5 FHRE thibRENT=2. 5 B iif k=2, 5 FERHRH%=2.5

FERE TP RART % =2, 4 38 TET381=2. 4 IS LT RA %=2. 4 AR R % =2. 3
BEHE T &7 ZHT % =2. 3 JEARRTEAR %=2. 3 HYEHTATHANT %=2. 2 FEET RS E *=2. 2
B[] Tl T k=2, 2 B SR k=2, 2 MRS < SrfiEad) || k=2, 1 HiAARE) TSI =2. 1
HYETT =2 1 FRARTIAKT k=2 1 AR TS % =2, 1 J&FIHTIERT %=2. 1
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MiART TR =2, 1 /NUTTES *=2. 1 HiIAS < HHTERSFE *=2.0 FEHHP %=2.0
T ERET k=2, 0 FRVETHAEN %=2.0 FYGIHAE =19 SERITILEM KA, *=1.9
FAVETIE %=1 8 IAUSIUTIEAT*=1.8 T *=1. 8 {LEFTTHENT %=1.8 /MLUTTHIHT %=1.8
A YT A RS E sk=1. 7 YT EAE sk=1. 7 BPARBTAUbR =1, 7 TG *%=1.7

FEA RGBT AR k=1, 7 (EBFiiE AR k=1, 7 IR EE=1. 6 BFrimmmbnT *=1. 6

BEE TR k=1, 6 TARTSEAT %=1, 6 HIAHTEAT=1. 5 FEEtiEH *=1.5
E=EJIETLS & & %=1.5

HYEHARE sk =1. 4 Wi E H *=1. 4 WA GE *=1. 4 FE/E A58 %=1. 4

HEARTIVE AR k=1 3 (EBFTrRmT sk =1. 3 HEATAVENTZH *=1.2 HYii @RI *=1.1

A Ein=1. 0 HYEmigoe*=0.9 AYEi HiZ%=0.9 Htmi/E&RNTER*=0.9

ELREAT BT =2, 5

| THPRIET % =2. 3 VEMTHPEAPNET=2. 1 KA ey «=2. 1 FEEIRETHE =2, 1
FIRATH DM k=2 1 kT SEART *=1.9 EldiiEianT x=1. 9 (FEMETEE*=1.9
KHHPEART k=1. 9 KHHEHT I k=1. 9 AEARTET *=1.9 TAUMBIHRE %=1.9

ARG TR L RAT % =1. 9 YEBHTERAT *=1. 8 FifEHEm] % =1. 8 ZerifiZerf k=1. 8 A rikkEmT=1. 7
FAlAE T EORARAT k=1 7 FHE0RTIASRIT =1, 7 GHEMRTIPEALRAT *=1. 7 VAHTT FAENT %=1.7

ARG TR AT =1, 7 #) I [THRR %k =1. 6 2 I[THOFELAT *=1. 6 FAMET FHH *=1.6 HANTHEE=16
FHEMRTITHNT k=1, 6 KHTTEENT k=1. 6 KHTTHI) T *=1. 6 KHEFATKRFENT *=1. 6 AEATISEHENIT*=1.6
R TN k=1, 5 BT FEFH sk=1. 5 HlZETTETENT %=1.5

RESE LA %=1, 4 AFETHIEFIRT=1. 4 BAETHEIERT %=1, 4 EATTHHT %=1. 4

T80 THAIERET k=1, 4 1) || THAAERT % =1. 3 Z2hrfifAE T sk=1. 3 Y3 HFARET %=1. 3
BURGHTRTHT k=1. 3 EIRHT R T k=1, 3 FIRTH FEM k=1 3 FEEREFIF SR *=1.2

FRE D TR 2 BT %=1. 2 BTN k=1, | IR =1 | EIRTTSEHITSEH*=1.0
BETAR k=1 0 HZE/NE *=1. 0 BHITEHEx=1.0 FifHUINI=L 0 Bred BT %EE % =1. 0
BEEMTIFT=1. 0 H7R 0 BT Al =0. 9 #IITHTR Fsk=0.9 Z& 0 ATHMT %=0. 9 JIIFH4H%=0. 8
HEFEMTAAE %=0. 8 HUEFEMTHLT % =0. 8 =TT ATHRT % =0. 8 HZ ZM 2 Z:HT %=0. 8

TRASAT KRk =0. 8 W2 Z-BT B B2=0. 7 JHERATH A 3k =0. 7 EBFFRTREFR %=0. 7 BTt H 1=0.6
AT 2 JE 3k =0, 6 FEETAR] k=0, 5

EARITATIR =2, 9 A HIEPTTHIEE % =2. 5 F R TAFHTH *=2.5 JIEIT T/ b k=2.5

TG k=2, 3 NIZETT KRR k=2, 3 &V =k RIBIKIIRT %=2. 3 AEA TR %=2. 2

DA =457k =2. 2 PBEEHIK EEER %=2.2 BRI %=2.2 I\ EPRX FEA *=2.2
IZETAR) G0 %=2. 1 AET FRA=2. 1 ASTiHiEx=2. 1 ASTEE *=2. 1 HINhRED*=2. 1
IS k=2. | SWoEEXKPRE*=2.1 SUWW=ERERREI *=2.0 Iz EEWREAI*=2.0
FIRTHTBREF =2, 0 FTHHAIK=2. 0 PIAEFH *=2. 0 PEHEATHR k=2, 0 AEH & *=2.0
FRRT AR %=2. 0 AETTZEE*=1. 9 & LRTHEEE *=1.9 EFMH*=1.9 By BH="A*=1.9
AT k=1, 8 ZHFHTT R %=1 8 F)I|HiwE)I%=1.8 &= LBTHkk=1. 8 {THATFTRE *=1.8
SV EFERBIFTk=1. 8 HARLITTIALER] % =1. 8 #RHLri)I[H %=1.8 7&aTH)IIA *=1.8
NATPEASE *=1.8 FHMT FFH%=1.8 HEERMTAS =17 JIAFHFA*=1.7
FIDETAR %=1 7 ff)IITH LA AR k=1 7 JGidT g sk=1. 7 REATIIRG k=1. 7 AMRETRAK k=1. 7
SNV F X EE *=1. 7 W= FEXIER *=1. 6 EATERE*=1.6 X\\\=ERKEXAM*=1.6
SV ERXGES % =1. 6 FEATTENT k=1.6 FREMIAN *=1.6 AEATIZEE *=1.6 BATE, B*=1.6
BRI k=1, 6 IRAH T k=1. 6 AEFARE *=1.6 ZSH/NEx=1.5 )I|AHi =Y Fi%=1.5
SN EHFX D=1, 5 JLARTART %=1. 5 BATH AT=1. 5 BRACTITH] *k=1. 5 REARTIRMHT=1.5
WA k=1, 4 78)1BTHEH *=1. 4 JgULETAZ I %=1. 4 FHRRT-EAK*=1. 4

L EDSOITHIA % =1. 4 PLifi A1 k=1. 4 FHERHART %=1 4 AR k=1 4 BRACHREANT *=1. 4
MEILMT ARG =1, 3 FETTEr A b sk=1. 3 BAEMTREAE =1. 3 FEERITARE % =1. 3 BE = FMEALL*=1. 2
SV EX AR k=1, 2 5 CABFTHERN % =1. 2 BT 1% =1. 2 AT k=1, 2
TRATHRER =1, 2 FRRAACASNT % =1. 2 HBME S sk=1. 1 /|NEEEFI]/NEESF sk =1. 1 JIBEriEmT=1. 1
FRAETTA TR %=1. 0 A R k=1. 0 FAHHE*=1.0 /VIETREE*=1.0 & Z AT E)I|%=1.0
FATER BT k=0. 9 HFRAAIEIE %=0.9 5 UAEFHTAH:k=0. 9 RFplTAES [-k=0. 8
JINFERFRT ARG T k=0, 8 B HAe) [T FRaIAJE % =0. 8 FTRMINEA *=0. 8 AFfEHT A% %=0. 6
FRBETAESRNT % =0. 5

FIPE A% =2. 7 FIPE i KRR %=2. 5

FERHAT*=2. 4 THEELEOOW=2. 4 THEP XA k=2, 3 FEAEEEH=2. 2

TN RINIKAEEM] % =2. 2 AETHIENT k=2, 2 AN A PafEAE =2, 2 BFH g % =2. 2

\TACHT RN % =2. 2 ENPGHEEM % =2. 2 [HiE =2, 2 JErfipgdie P k=2. 1

FETPH I %=2. | FELTER/ AR *=2. 1 THELREAREM: k=2 | TIEAATEEFT *=2. |
EEF T =2, 1 T H OH=2. 1 L RE %=2. | THEFRXFRE=2. 0

BPFH T R EERAE % =2. 0 AR HERRZeE=2. 0 Il iiEfIf *=2. 0 I h=1.9
FERCHTEERG A =1 9 TIEPRRTEEREI *=1.9 AT E*=19 fMlii*=1.9

SR BT A k=1, 9 DUBHETIFENE *=1. 9 BHTIAT*=1. 8 HITTIENT=1. 8 Tl *=1.8
T2 dk=1. 8 J\fhmi/\ k=18 BHHAt*=1.8 HAeMHHE G *=1.8 JEfiE4*=1.8
JEHTRRER k=1, 8 FRIRTHTAARAS S =1, 8 SEMTHE) |k =1. 8 FHH K *=1.8 THRREXEEN *=1.8
FAILERT R Hok=1. 7 ATRTRE %=1 7 (LR THE= %=1 7 i)ITim/\iE*x=1. 7 pH T %=1.7
JEHT=%=1.7 $kFHEEnT *=1. 6 EAFARx=1.6 HEET/\ H i %=1.6 [HEEF4 IR *=1.6
SEFAM AR %=1, 6 g Zarfilfm £ k=1. 6 |LEriER *=1.6 [LUiniH#EE N *=1.6

RS H *=1. 5 A FHiTffiv-k=1.5 FHATEE*=1. 5 BEZIMIE)I%=1.5 gh+fi)I[HHT=1.5
B G R k=1, 5 AT SR *=1. 5

FAHHCHME=1. 4 ZILAT/ k=1, 4 BERET 28 %=1. 4 RRITER *=1.4 BEEATEE L *=1. 4
(IR TR E T RA=1. 4 [LRTEA *=1. 4 TIERXIBOLEFk=1. 4 HiFETHE R x=1.4
fEILTHAESR k=1 4 T AR k=1, 4 {4 HRTRgeE k=1, 3 BB TR *=1. 3

W B miEF A k=1, 3 [LHECHARET I [ % =1. 3 M iifRA k=1. 3 pRHmEL*=1. 3

FHE A ELHTRRE k=1, 2 BRI REE=1. 1 —BI—E=1. 0 AHHITAmE=0.9 f5ILTHRFAE=0.9
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P17 )\ f6=0. 8

B EMTIE(L k=1, 7

TR %=1, 2 FARFEAT %=1, 0 T ARm R S K% =0. 9 F5\ > HHHTH N %=0. 9

APRTRIEH%=0. 8 HULAT FALEE*=0. 8 FLFMTEE=0. 8 JUSTHNAL*=0. 7 3\ HEHT EE: %=0.

— BT TIEHT % =2, 1 WAATERER %=1 9 —BImT=sfRNT sk=1. 8 —PEIERINNT k=1. 8 Z=rfIMTPE e % =1.
-BETTAEIRNT % =1. 7 SATIHENT %=1 6 FYNTTRTNX *=1. 6 BERMITIEYI| %=1. 6 BLNTHAPRX k=1

BUNTHA X %=1. 5

KARVETTIARIERT=1. 4 FEETTHFINT k=1, 4 46 EHTFHERT k=1, 4 ERATER %=1, 4 BERITHILFERT=1. 3

SP AR k=1, 3 (EFITHEE K %=1, 3 —BIrfr LMy %=1. 3 —BIrid LMy *=1. 3 b EriiFnT=1. 2

AAIRITPEAR sk =1. 2 TE&THA BT sk=1. 2 BUNFTIRIX k=1. 2 SEEFTHE4ET k=1, 2

SR ITEEI R BRAT k=1, 1 RER TR R k=1, 1 fEEHMARET k=1. 1 BN THARKIEATT *=1. 1

—BARARHET=1. 1 JUE AT HEE=1. 1 BNHKRXREERT=1. 0 EETF e <FR] %=1. 0

TEETRERT=1. 0 — B [IRHT % =0. 9 B i 3 % =0. 9 FEfiE = BT %=0. 9 & & %=0.9

E AT AN k=0, 8 B d )1 H%=0. 8 AL IIEIT=0. 8 AZETIAZAIR=0. 8 |LIHMTIIR *=0. 8

TSR NIT=0. 7 J\IE PR E=0. 7 (LIFEET/\IERT=0. 7 BRI k=0, 6 22T FUllmT=0. 6

FHRTETTRZAT =0, 6 =7 7 Ti86k » 1i=0. 6

T k=2, 3 LI k=2, 3 HIRTIARRIE k=2, 3 HLMTEIF*=2. 0 KIRTTFT VA HT 1 T7=2.

PR =@ k=2. 0 (L) I|PEHT Fs)viask=1. 9 HIRBRAT=L. 8 KiRmidsithsk=1. 8 LAk Fk=1.7

RETTEE AR *=1. 6 AT H=1 5 (LI THERART %=1. 5

AR sk=1. 4 FARATHYE k=1 4 KRN *=1. 3 (LFETHRIT=1. 3 AN RIE=1. 2

fie ERTIEAT =1, 2 |[LFETARIENT % =1. 2 |1/ NEMTEHR=1. 2 (L NEIRT/ INEY NI =1, 2

BT k=1, 1 BAERAEEENT k=1, | EHHEEDO %=1 1 EHAAR7IR=1. 0 ST FF*=1.0

T k=1, 0 FHERTHHE=1. 0 KisehHG/K k=0, 9 FERTLTEAR %=0. 9 Sy %=0.9

LA A BT %=0. 9 RJTHT/EIR % =0. 9 EBRATHIHRE; % =0. 9 JENHETAF%=0. 8 FA7 FHETHEAT %=0. 8

FENMT4Y H 5=0. 8 FrEMTRAHIHNT=0. 8 YRy 11 5=0. 8 {1 *=0. 8 F=)I[M]3HI] =0. 6

EBRE TR 11=0. 6 VE) 1 ITHEM % =0. 6 FrE o] %=0. 5

HORAERARA k=2, 1 BRI X A K =2. 1 BRI E S k=2, 1 FRTEA AN %=2. 0

BRI RE S % =2. 0 BAURIRHE) | %=2. 0 BT S KA % =2. 0 BAUE NIRRT EAT %=1, 9

HURTAHXATNT=1. 8 BE LR S k=1, 8 BT X S *=1. 8 BAULHXA T *=1.8

HORT KAL) %=1. 8 BFALIZXBEH %=1. 8 HRURFEXFHANT %=1, 8 HFUE X FHH*=1.8

HRTF X =1, 8 SR L) XA k=1. 8 HURHPRX & & sk=1. 7 B X HIL*=1.7

HOR R A k=1, 7 BT XA *=1. 7 TSR *=1. 7 SRR X M) BT %=1. 7

SOALR G # Uk =1. 7 FRUSARRNLA %=1, 7 HAUEARRANT *=1. 7 FHGTHE> O U r Lk=1.7

W AT k=1, 7 HRUrPEF X e sk=1. 6 HATHBEAIE *=1. 6 =JEHEH k=1. 6

Tk RETE *=1. 6 HURT-(UHXEMT %=1. 6 HRHIX HAFGIERT %=1, 6 FHIFSCRX K *=1.6

SRR FNE=L. 6 AU KAL) %=1, 6 HAUE)RTFAR *=1. 6 FEUKHEANIH *=1. 6

BOURHXZEE) | %=1. 6 RAHMEX LA %=1.5 BUTHERK TR *=1.5 RURHARMII=1.5

HOUERRZeE=]L b BRI AR =R R k=1 5 B PEFRII A % =1. 5 BB X k=1, 5

HHB XS % =1. 5 BB fk=1.5 B TREXE TR %=1 5 FT-)IXEE *=1.5

TR TAMAT sk =1. 5 BURUHRXHEA=1. b BTHTEA *=1.5 BURBEX A4 %=1.5 /NEriIVIET %=1.5

ZPEEHRE T *=1.5

BRI RS k=1, 4 BRURAREFHE k=1. 4 FURIHERRKFET %=1, 4 BUHIERE R *=1.4

FRUEN KR RART k=1, 4 NEFHio PN k=1. 4 ESFHFA=1.4 FIFntipx=1.4

BOCHTE X TG E=1. 3 HECETE R E AT k=1, 3 BT KIEMT k=1, 3 BT H B Ay k=1. 3

HUTORFHXRAR B k=1, 3 BUTHEA KA % =1. 3 \FEFiif) 0] k=1. 3 FREF S rERnTk=1. 3

W] H THAREF % =1. 3 /MESFTAET % =1. 3 HEFrifPiA %=1. 3 HAFLTHANT %=1, 3 PEFAHTHHET *=1. 3

L HFRANT k=1, 3 BT XE A *=1. 2 FFUFHEA RN %=1 2 ST/ *=1. 2

I\FFTARET=1. 1 B AR %=1, 1 [EFiiAZ x=1. 1 JEEfHH k=1 1

FHETT B AR k=1, 1 BEAERBEA=1. 1 BRI AT k=1, 0 SLEEHTHLHCKk=1. 0

SRR XY k=1, 0 JEMERT R %=0. 9 JI TRk, F%=0. 9 BT H 0T k=0, 8

NIRRT %=0. 8

TR k=0, 4 REIGHEALIX H AT k=2, 2 AR XL FET k=2, 0 FEIRfR A AN A BT % =2. 0

RHRFERDC 73 3 =2, 0 BRIEARDISIE =2, 0 HFITHZR7E =2, 0 BRIEHAZS) | XIAA AT %=1, 9

R X IUFRT=1. 9 I IRFEETXES 1 sk=1. 9 BHAlFH =1 9 AP X IEANET %=1 8

R LIRET k=1, 8 J1IRF) IR DX B BT sk =1. 8 JEART FHEH/A =1, 8 MUEHIAX =V Ei%=1.7

FERATIRE*=1. 7 FEJ T B[l =1. 7 /NRUSHTIRTE %=1, 7 JERHIA] =1, 7 FEIBSRHRARA =1, 7

RIS ORI =1, 6 BHEPEX A2 L A5\ k=1, 6 FREENLE) | 0T %=1. 6

REIHX - 1 AT k=1, 6 REIRTFIERHIN k=1, 6 )16 G rR B k=1, 6 JIIBF BRI B AT %=1, 6

FERTTHTER %=1. 6 FERM-A MRS *=1. 6 JEREiRY mk=1. 6 FRTIES *=1.6

FR R &1k =1. 6 R LXK AL sk=1. 5 AR XM 16 sk =1. 5 BEIC X5 0] %=1. 5

BRI X PR k=1, b BEREIER AT/ AT %=1. 5 JIIGFEX AR k=1.5 JIEFHEX/IMZAT %=1.5

HEEATHRE *=1. 5 AR AR, =1, 5 FIRLEHER AR %=1. 5

R K AAGE % =1. 4 BEIARRK b ARNT =1, 4 BRIESER/INE 74k =1. 4 BEEESRKAINT %=1, 4

UG X T k=1, 4 AR ERRIRT s =1. 4 2% 1[R]4G FH sk=1. 4 RERIR X ERELR] %=1, 3

IR M BHERET=1. 3 RN Q] % =1. 3 BERHER *k=1.3 267 It # If=1. 3

FAFHETRA FHA2GE % =1. 3 JIIRFEERX FVRRE =1. 2 JIIRFRAE X 5T k=1, 2 KR FREERET k=1 2

ZEFHERE=1 2 (LA LA k=1 2 1) 1FEE - k=1, 2 REIES RLIXES ALk =1. 2

RGP X ALILB BB k=1, 2 JIIZEER k=1, 1 FAIRE X FiEx=1. 1 =BT *=1. 0

ZRIF R k=1, 0 FIAERRER FREF sk =1. 0 JINRRRAEX 5k =0. 9 RZEE IO £=0. 9

/N EHIAER=0. 5

FERAETH/SEE=2, 0 EMmILHEITIR %=1. 8 RMTHIEFAIAT k=1. 8 X EIRTHTH *k=1. 7

Rtia)mk=1.6 B =fxXH:/ 0*=1.5 EiifzE*=1.5

o1~ =

(=)

1 ZZemifii =1 4 FMm EH*%=1. 3 RBRT/NGA *=1. 3 IEH=ET *=1. 3 BHTS R *=1.3
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At EHTAANERET %=1, 3 FERBEFHiR BT %=1, 3 R/ NEBTHES k=1, 2 FEEH TR *=1. 2
FAESHTEE) | k=1, 2 FRTH ST EFET =1, 1 -+ B RTHAA k=1 1 H_ERTRAIGHTH k=1. 1
FHEREX A k=1, 1 =ZemPasEAE k=1 0 /NTAHHN=1. 0 /NTTTEET %=1. 0

+ ARTHIRAS 1L k=1, 0 FIETHTHHS N *=1. 0 FETTAAEENT % =1. 0 FEHT//KEMT %=1. 0 FLIRTTAH*=1.0
RSP T o A k=1, 0[PR8 1| =1. 0 BrEALXEER %=1. 0 Klliig*=1. 0 FREFRAE%=0.9
[T EF T LIRS sk =0. 9 SRS BT REFS T sk =0. 9 HEZEHE=0. 9 X 2EEHT=0. 9
TSR X I EIET % =0. 9 E AT AR % =0. 9 -+ HETT F4e%=0.9 HETHA DR *%=0.9
PR TTHHIUTA %=0. 9 FRMET K *=0. 9 FEREMTHIET%=0.9 TR %=0. 8
FRPE X SFR R =0, 8 AF il %=0. 7 A Lriilim %=0. 7 K GARNT 54K %=0. 7
SRR % =0. 7 SRR *=0. 7 BEJIIAS BT *=0. 5

FIRFHT FEARAT % =1. 9 ) I [BTHKIR % =1. 9 KT k=1. 8 B§7 /L7 AT *=1. 7

B O R k=1 7 R k=1, 6 F§7 L AR %=1, 5 WK H BT k=1, 5
AU A AT ESRAT k=1. 5 1) 1| AP SPRT k=1. 5 (LU &=1.5

FRFTAEAE % =1. 4 HZEMT T4 H%=1. 4 [LRHAEIENT % =1. 4 | LRLAETT EARIT % =1. 4

FRN TSI RARE=1. 4 FM L s sk=1. 4 FRNTHBRVBRTIAE *=1. 4 HRFiigimE=1. 3
TEWRTSE | RTERES =1, 3 [LBLALTIRSRT %=1, 3 FIHHRIT*=1. 3 shaliFFHRR *=1. 3
BT R k=1 3 (LEE S o FEE *=1. 1 FEFRH FEFF=0. 9 & i fE=0. 9
AT AT AR 5 =0. 9 KA THABIR ) % =0. 8 EYAERT K%/ Mi%=0. 8

FEmPRiE / 0 k=1.9 FEHEHAR %=1 6 FEAFFIA%=1.5

ARG k=1, 2 FECHERTAEM R k=1, 2 TS =1 1 E¥)I AL k=1 1
EHIRATIES =1, 1 BRI A =1, 0 &+ RMVEE %=0. 9 FeARENTHH*=0.9 AR TEINT=0.9
PEITHTH %=0. 8 R T RALRIT %=0. 8 AREMTEE=0. 8 A5 *=0. 7 REFEARNT N *=0.7
T RS AR0. 6 B HAES =0 6 AREWTBHHER IR +=0. 6

BLEHEk k=19 FFEOETEM*=1.6

M TaIE=1. 4 PRI E ST T2 R=1.3 EEEHSRE=1. 3 ARERTHE k=1 1
VEREHTFAZE *=1. 1 VEFEN{ R k=10 FEOEMMU AN *=1. 0 &= HEFH*=1.0
ANLETHER k=1, 0 B ERTZR FLA k=0, 9 1AL AT % =0. 9 FHIE/KHTELJE % =0. 9
FIRBTHR AT % =0, 9 FARETITZS %=0. 8 BRIV %=0. 8 = B AHHT %=0.8

TR T TR % =0. 8 FIE/KIXTA%MT=0. 8 #AF4E) IRt %=0. 8 FHrEOEMTHAFT%=0.7
TREETAEISENT =0 7 VAT H % =0. 7 FHRABEA X Hh4=0. 7 454 *=0. 6 BWETTHE=0.5
LA *=0. 5

FFIASHET RS % =1. 0 FAUTIXIFOEF % =1. 0 KAUTHESL%=1. 0 AHLHFEART FEARN%=1.0
FRTHTRIER=0. 9 RAUTTAHAEENT %=0. 9 HFIASHPE BTG *=0. 8 R IHEI] % =0. 6
SPIERTPEIE TN %=0. 6 BURGHEAIHR 1|k =0. 6 FKHSEARRT /PR EAR=0. 6 HJIMTL) 11 %=0. 6
FKHTHALAFNH *=0. 6

37 31.3° N 141° 45.3 E 40km M: 4.3
FEZEMTALH sk =2. 4 BOEENTIHIT %=2. 4 HASTIHETRENT % =2. 2 {RITHTEHHGE=2. 1 Wb =Fily=1. 7
RS CRRET sk=1. 7 48 B TAREPET k=1, 6 “ASArTFEk=1.6 JIMFRTILE M *=1.5
FAT TR SERT sk=1. 5 & ENTAN % =1. 5 HATAREIRT=1. 5 fEEETEILRT %=1.5
EHRTET ] sk =1. 4 ZE8) 1 [TAMEE AT =1, 4 “AMATifh k=1. 4 —AAATTEHE *=1. 4
[E| TR k=1, 4 REHS TR =1, 4 JRIFAHRIF % =1. 4 HEBITR)BrEFik=1. 4 AETHAE %=1.4
PR T 5 R k=1, 4 FASTHRTREHRAT sk =1. 3 T)IIFl/Ng k=1 3 FAES itk %=1. 3
JUPIRT BN sk=1. 3 RIS sk=1. 2 t@ =TGR M sk=1. 2 KREMTHF [ %=1.2
) NMTE AL k=1 1 @B RET FAE A HUE k=1 1 KERFHk=1. 1 /NEFIT/NEFHT sk =1. 1
AER AL *=1. 1 BT/ IER k=1 | fBEIHER A ST k=1. 0 FrHmTSHy MR *=1.0
FREEAHFRR k=1. 0 FEFRE THENX = B0=1. 0 FIFME FERXIaNT k=1. 0 Z5%)1|ri/\iEIL *=1.0
WD E I 3 5k =0. 9 SEHTITBOARRE =0. 9 JIPNASTIIN=0. 9 JHPNAS_EJHPN/ L% =0. 9
KEFFNE=0. 9 FRATEATES %=0.9 STANTAKE %=0. 9 HHEDETRIF *=0. 9
BB H=0. 9 HEARTHA EEF=0. 9 ARILTHBER %=0. 9 ZHEYIIH7)\IFHT %=0. 8 EIHAE *=0.8
18 ST HENNT % =0. 8 FRETIHAANT=0. 7 f& S FHETTARERT %=0. 7 /NEFHT i % =0. 7
ERILTTIHIRENT =0, 7 FEFMETIREEXAGZE=0. 6 FIAITHEIN=0. 6 BT IAH)11=0. 6
i S IR BPT R AL R % =0. 5
FBRTRRAERT % =1. 4 (LoTATEARUR=1. 3 AR TR k=1, 2 B THARA k=1, 0 & KGR %=0. 9
FITJEHTHTRG k=0, O A4 FH 48 % =0. 9 ‘Ed) | IRFRT R | k=0. 8 42 B4 % =0. 8 KM *%=0. 8
SEHMTHSRE=0. 7 EFET /N k=0, 7 )14 k=0, 7 B HHERME *=0. 6 A THEENT*=0. 6
ATl EIT k=0, 5 SEFTTSUHE %=0. 5 {IH2<H=0. 5
AR %=0. 5

24° 22.8° N 121° 52.9° E 3lkm M: 5.3
HRERT KB E=0. 7

36° 13.4 N 140° 05.1" E 54km M: 4.3
AFTNIERT %=3. 1 ST =3, 1 A TE=2. 9 BYITEE+<=2. 8 BYITIPH*=2.8
R E T b k=2, 7 /NEET/INI k=2, 7 S k=2, 6 HYEFHRHE *=2. 6
INEETTHE %=2. 6 FHENETANT %=2. 5 FERTATHA [ %=2.5 MM *=2. 5 BBATAE*=2.5
SR A =25
AR AR k=2, 4 WRERE TR O k=2, 4 BRERTR L %=2. 4 253 %35 b EH*%=2.4
O AEHFFEARR ® =2, 3 ZIRET/ N k=2, 3 ZdtiAl i k=2, 3 Al iffilii=2. 3 T 4=2. 2
DXL *=2. 2 AT *=2. 2 AR\ k=2. 2 FFHHLH k=2, 1 &¢I [THEREx=2. 1
KA TIAT k=2, 1 OV= bR HEAE *=2. 1 /NEER LEH %=2. 1 BFiisrmH*=2.1
SFHKRES *=2. 1 HILHB VNG k=2, 1 TIlRER %=2. 1 JHiE %=2. 1
BT %=2. 0 KT T4NT=2. 0 FHERXHTRTENT=2. 0 FRT/KMREMGINT %=2. 0 YRl *=2.0
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FEETAIRAT k=1. 9 $RHTHIER *=1. 9 FEEKHATEMRT *=1. 9 2FAHRPRT *=1.9
OBt i) k=1, 9 FRBH7L IR % =1. 9 Fhek ey k=19 BFHTIEHT %=1.8
TR k=1, 8 D ITABUNITHEH *=1. 8 RWFEIRTIEAE=1.8 23T Hh3 9 BT AFIH *=1. 8
TEFRAK=1. 7 1T R =1. 7 RN TTE T k=1 7 WREKE TR k=1 7 #ETHK k=1.7
FRC MR %=1, 7 SFATHAMIk=1. 7 HlmHE k=1 7 HheKHAHEHET %=1, 6 FHTEH=1.6
ST Rl k=1, 6 FERTERk=1. 6 TH T EE*=1. 6 LI ZrE%=1.6 FEAHTTAHET*=1.6
HREIGH k=1, 5 EUFHHE *=1. 5 FE/WETIRTT*=1.5 D TH LW AINE*=1.5 $RHT#EH=1.5
AN ERTAG k=1, 4 HLli&Tk=1. 4 KR k=1 4 IFEiiEH*=1.4

Rl T k=1, 4 )\ TFARIE R *=1. 4 FEI/INEH *=1. 4 Wikt x=1. 3 ¥hemfhEn=13
TSP k=1 3 ZI AT FAREF % =1. 3 EURfigft k=1 3 Ekiie)I*=1.2

FsriZE k=1, 2 W2 N=1. 2 O7= B2 010/ _FRT=1. 2 FIHRETAR)I=1. 1
PRYETT T RASHT k=1, 1 AR k=1 1 175U %=1 1 ARG *=1.0
RYEHTHGEHT =0, 9 ALZKIRTTBEIEFIT =0, 9 FpkTiTAMT *=0. 8

TV T CRERT=2. 7 BT A k=2, 7 TV TN =2, 6 AT AT k=2, 5
BERTHSR LA *=2. 4 BT HNT k=2, 4 TR %=2. 3 /NUTTHEA %=2. 2 SORRTSEA %=2. 2
WiARTIIERT=2. 1 28 THTZE7=2. 1 EHRITAR =2, 0 FHRMTHEH%=1. 9 BFARTLA *=1.9
BT AT & sk =1. 9 BTN %=1. 9 FEVATi4 el %=1 8 F=ERErmiH *=1.8
SEFRITHTRIERT k=1. 8 WHAHTHERANTIEER k=1. 8 TUEFHiA#HE *=1. 8 WiATHiPa TR A x=1. 7
PEEFHTEAE R k=1, 7 HEAHREY TS =1. 6 FEHHT *=1.6 HXAiRAINERAF *=1.5
KEETGHE k=1, 5 (EBFiiEibnT k=1. 5 IRZESILHTTHR=1. 5 FHESE AN %=1, 5
JINLF R SRET %=1, 5

BYEmA AN k=1, 4 M M %=1, 4 FEFiHENT %=1 4 TAME@IT k=1 4

WiARE < BfiRE *=1. 3 MRk X< HiTEE) I *=1. 3 FHyE ik H k=1. 3 FiATEERZH %=1 3
JEVATH D SEEF k=1, 3 RBFTiHlT k=1, 2 SEARNTLER R R *=1. 2 T HBT R *=1.2
RYE A *=1. 2 IRESILTTRE*=1. 2 IZESILITEFT *=1.2 E=JIITL 5 & & %=1.1
FEAIRET BT/ %=1 1 BYEER*=1.0 Bt RErF %=0.9 AN EA %=0.9

KA TSI AET=0. 8 HRARTIRF-k=0.8 HYGHTHEI=0. 8 FMTHTAMT %=0. 7
BRI T 8o 7= ZHT % =0. 7 ARZESE IR 7 %=0. 7 F TR RRER %=0. 6 F i HiE%=0. 6
VAR TR % =0. 5

FIATHIZR k=1, 8 RARMTHUEE %=1. 6

TR G *=1. 4 FARTHIA TEE=1. 3 FHH*=1.3 FRAR(E*=1.3 #JIITHEI*=1.2
BTRASE =1, 2 FAHTET A k=1, 2 REIBT P k=1. 1 FRITERIHT k=1. 1

) | RS AR RS k=1, 0 FYATTERPN=0. 9 AN 1RR)11=0. 8 T4 IHZIR £ =0. 8
PESFFREA =0, 8 SRIFATRIG % =0. 8 W V& Hi/NMATE=0. 7 WO X THERNT % =0. 7 FEZERTIL M %=0. 7
REFTGASTIT =0, 7 2 T\ % =0. 7 Z8 | [TTAEET =0, 7 SEANT ARG %=0. 7
JNBFRT R =0, 6 VDO E T = RIHT=0. 6 J1IPIAT 1) 1PN % =0. 6 JRITHTEE1HE=0. 6

FA TR BERT 5 =0. 5 ABILITTIISIRNT *=0. 5 MRS FITJF =0, 5 $25RBFT T LB KA HIE % =0. 5
FATIARS H7=0. 5

FERATE O k=1, 7 EEETHREF k=1, 7 $JI[HAREET % =1.5 FREITIRE *=1.5
KHTIPEANT k=1. 3 fEAKTISERENT *=1. 3 BAHTHIE=1. 3 VEH AT *=1. 2 flETiocEiT *=1. 2
Pl AT B ORARET k=1, 2 HA=rTrERaT k=1, 2 BEBRAFINTETE =1. 2 (PR PEALRAT % =1. 1
BAGTR BT %=1, 0 Z2 &0 HiI K2 BT %=0. 9 KH IR =0, 8 KHHTKJFH] k=0, 7
FEARTTIRET k=0, 7 B A VEAPINT=0. 7 FiATHUINII1=0. 7 BikGHE £ RET%=0.7
FEMEFTTASRIT %=0. 7 (FENFFTTERNT %=0. 6 YEHTH F/JRMT %=0.6 1¥&/I|HiR %=0. 5

HG SRR k=0, 5 7 &0 HisNT3k=0.5 Z» & V) A5 00T %=0. 5

FH kL k=2, 3 A B FHR=1. 9 FR¥HAM *=1.9 JVEHH*=1.8

SV E AR AL k=1, 8 JIEHTHEIT sk=1. 7 DAL 158 sk=1. 7 BARLITHFAZERT %=1, 7
T E AR *=1. 6 ALARTANT *=1.6 TR %=1.6 Z\\7=F ABXIER *=1.6

AEMTEE *=1.5 FFAEHTAIEEH %=1. 5 S=Fifidi%k=1.5 AEATHIIR *=1.5

DA RFIRR k=1, 4 ABEHTET*=1. 4 {BJIITHEH *=1. 4 FRAAR *=1.4 Sz EIERERF*=1.4
BAMLTTHT /) 1k=1. 3 AEdHHE*=1. 3 FMHTED*=1.3 S\ EEXfHR*=1.3
DB =R %k=1. 2 PBELHTH k=1, 2 PBILTR BE R k=1, 2 HEATEE*=1. 2 ZF0TE %=1 2
SV E X E=1. 2 W= E R =1. 2 FMATTERE k=1. 2 AEATTARH *=1.2
TTHHASLR=1. 1 FehiAR *=1. 1 =i k=1. 1 FIHE %=1 1 JIEIT T/ Mk=1.1
DIZETIAVE k=1, 1 PBHLMHT)IE % =1. 1 FEARTTHRM *=1. 0 J\ 7z FEKE R ARG *=1.0

SV FEPRE TS *=1.0 JGihgek=1. 0 FILATAZIL%=1. 0 FEAT THIA %=1.0
JIAHREARDE *=1.0 5 CHEFAiEN *=0. 9 JIHEHERT=0. 9 JH4sH]/]\a2%=0. 9

B B =AML % =0. 9 TRATI)IA %=0. 9 FARMTFAR *=0. 9 JFHMT FJ7H *=0. 9 §AFEMAN %=0. 9
IETERE*=0.9 SV REXAKR*=0.8 &L R %=0.8 & XNDOITHEA%=0.8

SV ERX AR % =0. 8 AEATZEA *=0. 8 RERMIHANT=0. 7 RRATTENT %=0. 7 JIIOTHA *=0. 7
SN2 EREGESS % =0. 7 4T H TR k=0, 7 TRk 1k k=0, 7 # ik 2%=0. 6
JINIBT I =0, 6 B EFERBTAR % =0. 6 ERATEF FT46=0. 6 Bl AR %=0.5

SN FE RN S k=0, 5 ARAERTEA: % =0. 5 MILRTKET5=0. 5

P ST A k=2, 3 BPHTHTEEE k=2, 2 AT k=2 1 TEEERIXIERAT %=2.0
THEREXEART *=1.9 RHEFZER=1. 9 \TCHTAFIHETH *=1. 9 FRRHTRRRASS %=1. 8
BEWTHER *=1. 8 HITIEAT=1.8 FIVEHRAR *=1.8 FIHZ&HT*=1. 7 ARt *=1.7
AR k=1, 7 Z LA/ Nt sk=1. 6 FEAT - *=1. 6 |URKAHER *=1. 6 A TPEEMRE*=1.6
THEEEXOOE=1. 5 THEREXFGERR *=1. 5 BHMRERE *=1.5 KATHE*=1.5

T A TIESENT % =1. 5 FATTHI%=1. 5 FIPETZENE*=1.5 SN *=1.5

FRCHTEERG A *=1. 5

FRHEFCEH=L. 4 FEHTERS %=1 4 AT T*=1. 4 {2 B OH=L. 4 B TASA k=1, 4
TR TR T % =1. 3 VUEERETRENE k=1. 3 & Bt k=1. 3 FIAIIRI[*=1.2

THEP IR =1, 2 \firi/\firsk=1 2 [LekiiEnTE LRE=1 1 (Lis#EE=%=1. 1
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FRHE T %=1, 1 JILTEERE *=1. 1 TETTAES *=1. | JETEHsN*=1. 1 ZHTE% k=11
THELTER/ N k=1. 0 TH)I[THEE /i % =1. 0 FAFiRA =1, 0 [HEEHT/\ A i/ k=1.0

12 HHTHE k=1, 0 TR % =0. 9 ZTfisE k=0. 8 THEFYeX houpi=0. 8 ARl *=0. 8
RELYEITE) 1| =0, 6 BT HHE=0. 6

HRITF)IR =1, 7 HEAF R EH T *=1. 6

FOTHIXAR k=1 3 B K EE A k=1. 3 HURSCHIX A *=1. 2 HURHIF X k=1. 2
BRIk % =1. 2 FOHUER mE -k =1. 2 FUUR N KAFBARE k=1. 2 BOCTFRHRCFAT=1. 1
RIS k=1, 1 BEEA AR %=1, 1 HAUPEFX APEp k=1, 1 FUARXIIA *=1. 1
PTG U k=1, 1 BRI L & %=1. 0 HACHfE X Y%A %=1. 0 Bt HXHE *=1.0
SRR B k=1, 0 BETILXIE # ik =1. 0 BUHEE RGN k=1, 0 BUUE N XFHLk=1. 0
U IXARSE) 1 36=0. 9 BURTSH) XV % =0. 9 HURIEFRZEHE=0. 9 BUATH A X —HFAR R %=0. 9
FOAL AR % =0. 9 HURUR) X HURA %=0. 9 AL XS %=0. 9 —=JEHEH %=0. 9

B AR EFEGE 0. 9 BT ERE LR *=0. 8 HAHEXIEA=0.8 HATHEX [14:%=0.8
FRUEN KT RT3k =0. 8 BUTE X T3 %=0. 8 HUFUEAX AT %=0. 8 HHLT) KA %=0. 8
HORTIRIX =0, 8 PTHSRATHTHAT k=0, 8 HAFIHiH k=0, 8 IH M HL %=0. 8

FOUTRNXTRE) =0, 7 HURHYLX A AAEIERT % =0. 7 HURRRES X HCR % =0. 7
SRR XA RAMT =0, 7 HURUS T KIAIT 5% =0. 7 FURTH A Kk =0. 7 HUEAR X H) 0] %=0. 7
R H BT % =0. 6 BT FHRASPIH %=0. 6 AU A K HEHA % =0. 6 HAUHEX I AR %=0. 6
S 2ETR2=0. 6 JH7LHTRIRANT % =0. 6 HATE-SX LS % =0. 6 FAUTHXAEL I %=0.6
HRURF TR H BT =0, 5 BT A X AT %=0. 5

REIRPEALIX B B AT k=1, 2 ) IR E B E A% =1. 1 )& IRy =0, 8 JIIEFEFITXER) I %=0. 8
JHIEF R X T =0, 7 FEEIBX B FHRET =0 5

38 38.1° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
BT TEENT sk =1. O [z FH & FHIT % =0. 6 ASRJErT#8) 1 IIT=0. 5
SANLTBTHREZMT %=0. 8 FiEETTHAENT %=0. 7 GBI %=0. 6 KAVETIZRE=0. 5
BT T % =0. 5 &b AT %=0. 5

32° 30.5° N 130° 43.7 E 12km M: 2.6
JMRHIRART % =1. 0

37° 31.9° N 141° 46.1° E 38km M: 4.7
FRZEMTAL k=2, 1 BEENTHIFT % =2. 1 IRJTATEHAGE=1. 9 WX i =Fiiy=1. 8 = FMTHEEH *=1. 7
FAT ARk =1. 6 AT ARk =1. 6 AN I ErESik=1. 6 &AM *=1. 6
AT k=1, 6 FHATHTHEZET k=1. 6 FATHEHT AR *=1. 5
) ITAAWESC T k=1 4 SRIGHF SR k=1, 4 fREGHETGINT %=1. 4 JIIPIRS B IPNRE *=1. 4
METHIA FFEE=1. 3 FJIA NG *=1. 3 fRESFHETTRLAT k=1, 3 WO XTI *=1.3
FEEE AT k=1, 3 FE BRI FARB A HIR % =1. 3 “AKATHIH %=1 3 FAEMTEF |-k=1. 3
AE AT %=1. 2 VWX A %=1, 2 BRLTHAREET k=1. 2 FHATT#EE =1, 2
FEASSTHYEARET k=1, 2 JIPNATT)IN=1. 2 288011 IL k=1, 2 FTHIETA V= k=1, 2 AfTiissk=1. 1
R k=1, 1 2820 [T \BBAT k=1, 1 ZEPFmT B k=1 1 matEE RN X E iAT % =1. 1
KEREH*=1.0 SEARTRRRA %=1. 0 A& *=1.0 ERLTHBAEk=1. 0 £ I[FTEAL&*=1.0
TR A k=1, 0 /NEPIT/NERHTT k=1, 0 —AATTERE *=1. 0 ARILTEIH=1. 0 JINRET T H %=1. 0
T& S HETIAERT % =0. 9 KERTFE/INE=0. 9 fRE T HENRT %=0. 9 288 [HEBZHT*=0.9
VN TSN % =0. 9 FIFRE HREE X EM] %=0. 9 FAFREE /NG k=0. 9 1@ E{FrErini)[F *=0. 8
BREEATIH IR % =0. 8 F&ETFAART=0. 8 FIAITHERN=0. 8 &M IAEANT Pk s % =0. 8
FHATT A % =0. 8 PSP/ INLIEE =0, 8 /NEFRTHE =0, 7 B RFTRATES %=0. 7
FEETHARENT % =0. 7 f& R0 HEENT k=0, 7 BIFREMHIFRTX = BIT=0. 7 W& 1/ M4 =0. 6
TR 1K) 11=0. 6 KRBT F 5 %=0. 6
FETRRRENT %=1, 3 STkt k=1. 3 |LCHTEEIR k=1, 2 ERRNT /Mg sk=1. 1 4 H A H %=1 1
BKARART %=1, 1 FLARTSE k=1, 1 4 %=1, 0 ‘=) IR k=1, 0 JAJFHIHTRE %=0. 9
JEERTFI =0, 9 HANETIRA%=0.9 )1 HT 41116k =0. 8 B SE M AR %=0. 8 fARMTEk=0. 8
FA T EENT %=0. 7 (UBZEH=0. 7 A& T RARER *=0. 7 FKriH EET=0. 7 FERHEHE *=0.5
SEMETANIT=0. 5 KIFFTT &)1 = ART=0. 5 FLAMT -#E=0. 5
SR A k=1 0 KFETHILE *=1. 0 HZABh)II/NFRE % =0. 8 K HiPNEET k=0, 7 HfEk ifEx=0. 7
WHERETREF [ =0, 7 HEEKRE TS %=0.6 FSLHifiT*=0.6 MEITAL%=0.6 TiHiH4=0.6
SIS0, 6 ALRUETHREENT %=0. 6 AERIHAER % =0. 6 A RFAA=0. 5 K EHILNT %=0. 5
SRR =0. 5 &1 %=0. 5 /NETEHERA %=0. 5
KHETEREE k=0, 9 HRERTET-%=0. 9 FESILIFTHHR=0. 8 FH = HILREMT=0. 6

37° 3.8 N 141° 46.1" E 38km M: 4.0
DRI 4=1. 1 TR HAR=1. 0 AMZERTILI %=0. 9 HIASTIARG MT=0. 7

3° 229 N 131° 461" E 37km M: 3.4
BTN % =0. 8

35° 34.4° N 139° 48.9° E 60km M: 3.1
SATHIE > U4 F%=0. 5

24° 14.7 N 123° 49.2° E 16km M: 3.2
PrEmTRE=1. 2
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